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NISSAN JUKE

INTENSIV. EXTREM. ACTION PUR. ERLEBEN SIE DIE TECHNOLOGIE! 
STARTEN SIE ZUR AUFREGENDSTEN STADTFAHRT IHRES LEBENS. 
JUKE: DIE GRENZEN BESTIMMEN SIE.

Mehr unter www.nissan-juke.ch

INHALT DER NISSAN JUKE
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AUSSENDESIGNDESIGN

KAUM
ZU BÄNDIGEN
SETZEN SIE SICH HOHE ZIELE. 
Ein Aufblitzen der Kombi-Leuchten. 
Ein Aufheulen des Turbomotors. 
Die extrabreiten Räder rollen an und dann...
lassen Sie dem NISSAN JUKE freien Lauf.

Gesamtverbrauch l/100 km: 7.4–4.8; CO2-Emissionen: kombiniert 169–124 g/km 
(Messverfahren gem. EU-Norm); Energieeffizienz-Kategorie: E–B.
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DESIGN AUSSENDESIGN

UNERSCHROCKEN
IN DIE NACHT

URBAN RIDER. Der NISSAN JUKE zeigt sich von seiner 
dunklen Seite – mit getönter Heckscheibe, Aussenspiegeln in 

Glossy Black und glänzend schwarzer B-Säule.
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SPÜREN SIE
DIE KRAFT

ATHLETISCHE STÄRKE: Erleben Sie die aufregende 
Dynamik eines Sportwagen-Interieurs, ohne auf Kopf- und 
Beinfreiheit und eine imposante Fahrposition verzichten zu 

müssen. Konsole in Carbon Black, verchromte 
Designelemente und graue, rote oder hellgraue Sportsitze – 

der NISSAN JUKE n-tec ist bereit für Action.

98

DESIGN INNENDESIGN
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DESIGN INNENDESIGN

REIBUNGSLOSE 
KONNEKTIVITÄT

BIKER STYLE: Den extravaganten und grosszügigen 
Innenraum des NISSAN JUKE prägt eine stylische 

Mittelkonsole in Motorradtank-Optik. Und der clever 
integrierte Schalthebel für eine bessere Steuerung ist 

genau richtig für alle, die gerne mal auf sportliche Art 
einen Gang hochschalten. Das im Biker Style designte 

Kombiinstrument rundet den sportlichen Charakter des 
NISSAN JUKE n-tec auf aufregende Weise ab.
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DAS NEUE 
SYSTEM NISSANCONNECT

MIT DER WELT IN VERBINDUNG. Mit Bluetooth®-
Audiostreaming und Freisprechanlage ist man perfekt 

ausgestattet und kann telefonisch die nächste Party 
planen, ohne dabei die Hände vom Lenkrad zu nehmen.

TECHNOLOGIE & LEISTUNG
12

NISSANCONNECT
13

Schauen Sie sich das NISSANCONNECT Video an und erfahren Sie mehr:
http://de.nissan.ch/nissanconnect

Inhalt   |   Aussendesign   |   Innendesign   |   Technologie & Leistung   |   Styling & Zubehör   |   Nismo Druck   |   Schließen

Seite 1  |  Seite 2  |  Seite 3  |  Seite 4  |  Seite 5  |  Seite 6  |  Seite 7  |  Seite 8  |  Seite 9



SICHT VERGRÖSSERT
NUR EINE BERÜHRUNG: Erleben Sie das bislang grösste 

Display von NISSANCONNECT. Fast 6 Zoll breit, mit 
Touchcontrol für schnelle und einfache Bedienung und Lenkrad-

Bedienelementen zum mühelosen Wechsel zwischen Telefon, 
Musik und Fahrinformationen. So ist Fahren heute!

ROUTE GEFUNDEN
GOOGELN UND LOS: Das ist eine gute Verbindung. 
Einfach die Route in Google™ suchen, an den NISSAN 

JUKE senden – und die Stadt liegt Ihnen zu Füssen.
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EINFACH VERBINDEN
IMMER AUF DEM LAUFENDEN. Schliessen Sie 
Ihr Smartphone über Bluetooth® oder USB an und 

Sie können während der Fahrt auf Ihre Musik und Ihre 
Nachrichten zugreifen.

UNSICHTBARE HELFER
REISEPLANUNG. Wetterberichte, Treibstoffpreise, Fluginformationen, 

Sehenswürdigkeiten auf Google™ Maps: Mit dem neuen 
NISSANCONNECT fi ndet das Leben defi nitiv auf der Strasse statt.

Dieser Dienst ist in Europa nur in bestimmten Ländern und nur für ausgewählte Modelle verfügbar. Zur Aktivierung des Dienstes können der Abschluss eines Abonnements und die Einwilligung des Eigentümers erforderlich sein. Der Dienst bzw. die 
Dienste werden von unabhängigen Unternehmen bereitgestellt, die nicht der Kontrolle von NISSAN unterstehen. Wenn ein Dienst von einem Dienstanbieter eingestellt oder eingeschränkt wird, kann die Aussetzung/Beendigung ohne Vorankündigung 
oder Haftung seitens NISSAN und/oder seiner Vertreter erfolgen. NISSAN übernimmt keine Verantwortung für den Austausch von Teilen bzw. für Upgrades, die zur Aufrechterhaltung des Betriebs aufgrund von Serviceumstellungen erforderlich sind. 
Für bestimmte Remotefunktionen ist ein kompatibles Telefon erforderlich, das nicht im Lieferumfang des Fahrzeugs enthalten ist. Mobilfunknetze unabhängiger Mobilfunkunternehmen unterstehen nicht der Kontrolle von NISSAN. Mobilfunknetze 
sind nicht in allen Regionen verfügbar. Für Telefongespräche, Roaming und/oder Datennutzung können Gebühren und Entgelte anfallen.
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TECHNOLOGIE & LEISTUNG

KLIMAANLAGE:
Im ECO-Modus wird die Klimaanlage 

entlastet und somit 
der Verbrauch verringert.

BESCHLEUNIGUNG:
Die Öffnung der Drosselklappen 
verändert sich bedarfsgerecht je 

nach Fahrmodus.

LENKREAKTION:
Im SPORT-Modus spricht die 

Lenkung direkter an.

BESCHLEUNIGUNG 
SERIENMÄSSIG

DEN FAHRSTIL BESTIMMEN SIE. Wechseln Sie vom NORMAL- in den 
SPORT-Modus – fü r mehr Bodenhaftung und eine direktere Lenkung. 

Mit dem NISSAN Dynamic Control System sind Sie immer ein Stü ck voraus: 
Drei Fahrprogramme und ein Multifunktionsdisplay mit Echtzeit-Update machen 

Fahrten durch die Stadt noch aufregender.

NISSAN DYNAMIC CONTROL SYSTEM

STUFENLOSES GETRIEBE: 
Gangwechsel je nach Fahrmodus 
(SPORT oder ECO) beim XTRONIC-
CVT und XTRONIC-M-CVT.
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MOTOR LEISTUNG TREIBSTOFF VERBRAUCH 
IN l/100 km

CO2-
EMISSIONEN

(g/km)

DREH-
MOMENT GETRIEBE EFFIZIENZ-

KATEGORIE

1.6 l 94 PS
(69 kW) Bleifrei innerorts: 7.6, ausserorts:

5.0, kombiniert: 6.0 138 140 Nm 5-Gang-
Schaltgetriebe D

1.6 l 117 PS
(86 kW) Bleifrei innerorts: 7.7, ausserorts:

5.1, kombiniert: 6.0 139 158 Nm 5-Gang-
Schaltgetriebe D

1.6 l 
CVT

117 PS
(86 kW) Bleifrei innerorts: 8.3, ausserorts:

5.2, kombiniert: 6.3 145 158 Nm
XTRONIC-CVT-

Automatik-
getriebe

D

1.6 l 
DIG-T

190 PS
(140 kW) Bleifrei innerorts: 9.1, ausserorts:

5.6, kombiniert: 6.9 159 240 Nm 6-Gang-Schalt-
getriebe E

1.6 l 
DIG-T

190 PS
(140 kW) Bleifrei innerorts: 9.8, ausserorts:

6.0, kombiniert: 7.4 169 240 Nm

XTRONIC-CVT-
M6-

Automatik-
getriebe

D

1.5 l 
dCi

110 PS
(81 kW) Diesel innerorts: 5.8, ausserorts:

4.2, kombiniert: 4.8 124 240 Nm 5-Gang-
Schaltgetriebe B

CO DREH- GETRIEBE EFFIZIENZ
KATEGOR

2120

TECHNOLOGIE & LEISTUNG

ENERGIE 
GEZIELT EINSETZEN

HOCHDRUCK-TREIBSTOFFPUMPE. Ein JUKE Special, 
das die Leistungs- und Drehmomentabgabe deutlich 
verbessert.

REGELUNG DER VENTILSTEUERZEITEN. Ein 
Doppel-VTC-System sorgt für maximale Einspritzeffi zienz 
und so für ein besseres Ansprechen bei niedrigen und 
mittleren Drehzahlen. 

GEFILTERTE ABGASE. Geschichtete Verbrennung in der 
Warmlaufphase und optimierte Zündzeitpunkte verkürzen die 
Anlaufphase des Katalysators und lassen die Abgase 
sauberer werden.

TREIBSTOFFEFFIZIENZ. Mit NISSAN können 
Sie Treibstoff einsparen – dank leichteren Ventilen und 
beweglichen Teilen sowie weniger Innenreibung.

SELBSTBEWUSST UND UMWELTBEWUSST.
Der NISSAN JUKE wird mit drei Motoren angeboten, allen voran 
der 1.6-Liter-Turbolader mit Direkteinspritzung (1.6 DIG-T). 
Mit schneller Beschleunigung, optimalem Ansprechverhalten 
und niedrigerem Treibstoffverbrauch hat er alles, was Sie für 
die Stadt brauchen.

MOTOR

Gesamtverbrauch l/100 km: 7.4–4.8 
CO2-Emissionen: kombiniert 169–124 g/km (Messverfahren gem. 
EU-Norm); Energieeffizienz-Kategorie: E–B.

Durchschnittswert CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 153 g/km.
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PURER KOMFORT. 
Zusammen mit dem "ALL MODE 
4x4-i"®-System bietet die 
innovative Multi-Link-
Hinterradaufhängung ein noch 
besseres Fahrverhalten und 
maximalen Fahrkomfort.

MAXIMALER FAHRSPASS. 
Der NISSAN JUKE reagiert sehr 
schnell und sorgt so fü r ein sicheres 
Fahrgefü hl, ohne dabei den Spass 
zu vernachlässigen. Dafü r sorgt sein 
"ALL MODE 4x4"®-System. 
Es verteilt automatisch bis zu 50% 
seiner Kraft auf die Hinterräder.

GEDANKENLESER. Das Torque Vectoring 
System verteilt das Drehmoment nicht nur auf die 
Hinterachse, sondern auch zwischen rechter und 

linker Fahrzeugseite. Das wirkt sich positiv auf 
Reaktionsfähigkeit und Wendigkeit aus. Das System 

ist tatsächlich in der Lage, die Absichten des 
Fahrers zu erkennen und direkt umzusetzen. Fast so, 
als könne es Gedanken lesen. Unglaublich? Wahr!

LENKWINKELSENSOR

GASPEDALSENSOR

GIERWINKELSENSOR

KOMPAKTE 
HINTERACHSANTRIEBSEINHEIT

RADDREHZAHLSENSOR

4WD-STEUERGERÄT

TECHNOLOGIE & LEISTUNG

DRIFT?
IM GRIFF!

®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®

MOTOR

TOTOOOOTOTOTOOTOTOTOTOTTOTOTOTOTOOTOTOOTOTOTOTTOTOOTOTOTOTOTTOTORQRQRQQRQRQRQRQRQRQRQQRQRQRQRQRQRRQRQRQRQRQRQRQRRQRQRRQQRQRQQQQUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUEUUEUU VVVVVVVVVVVVECECECECECEECECECEE TOTOTOTOOTOTOTOTORIRIRIRIRRRIRIRIRIR NGNGNGNGNGNGGGGGGGNGNGNGNGNGGNGNGNGGNGN SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSYSYSYSYSYSSSYSSYSSYSYSSYSYSYSYSYYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSSYYSY TETETETEEETETETETTETETEETETEETETETETETETETEETETTETETETETTTETTTTTT MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMM
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HÖCHSTE SICHERHEIT.
Mit der hohen Sitzposition für 
einen besseren Überblick und 
ESP zur Wahrung der Stabilität 
ist der NISSAN JUKE für 
höchste Sicherheitsansprüche 
ausgelegt. 

DIE MÖGLICHKEITEN SEHEN. 
NICHT DIE GRENZEN.

TREFFEN SIE VORSORGE: Für den Fall 
der Fälle ist der NISSAN JUKE mit sechs 
Airbags gerüstet.

GENIESSEN SIE DIE AUSSICHT: Dank der hoch 
positionierten Sportsitze des NISSAN JUKE haben 
Sie auch in engen Strassen den vollen Überblick.

ERLEBEN SIE ESP: Elektronische 
Stabilitätskontrolle macht rasche Spurwechsel 
und starke Bremsungen ruhiger. 

TECHNOLOGIE & LEISTUNG

2011 erhielt der NISSAN JUKE mit fünf 
Sternen die höchste Auszeichnung 
des EURO NCAP (European New Car 
Assessment Programme).

SICHERHEIT

MIT ESP

OHNE ESP
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*iPhone ist eine Marke von Apple, Inc., die in den USA und in anderen 
Ländern eingetragen ist.
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TOLLE AUSSICHT.
Von der Mittelkonsole bis zu 
den Türverkleidungen – der 

Look des NISSAN JUKE 
hinterlässt einen bleibenden 

Eindruck.

TECHNOLOGIE & LEISTUNG

GANZ 
DER CHARMEUR
PLATZ FÜR ALLE. Bei fü nf Tü ren und fü nf Sitzplätzen 
fi nden auch Zu-spät-Kommer im NISSAN JUKE noch einen 
Platz. Mit bis zu 251 l Kofferraum (VDA) ist er jederzeit fl exibel 
und spontan. Selbst unter dem Kofferraumboden fi ndet 
sich noch Stauraum, der Platz fü r bis zu 44 l Gepäck bietet. 
Voll bis unters Dach – auch das geht im NISSAN JUKE. 
Einfach die Rü ckbank im Verhältnis 60:40 umklappen und 
schon entsteht eine fl ache Ladefl äche, auf der insgesamt bis 
zu 830 l (VDA) von allem, was das Herz begehrt, 
untergebracht werden können.

PLATZ FÜR ALLES. Dafü r sorgen zahlreiche Ablagefächer 
wie eine iPhone®-Ablage*, diverse Tü rfächer und Becherhalter.

STAURAUM
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FORCE RED 

GLOSSY WHITE

SILVER GREY

PIANO BLACK

ORANGE RACING

1 2

3

4

6

5

7

2928

BEKENNEN SIE FARBE. Veredeln 
Sie den NISSAN JUKE mit einem Touch 
Glossy White oder Piano Black oder 
schärfen Sie die Konturen mit Silver Grey. 
Entscheiden Sie sich für ein starkes Force 
Red oder den Herausforderer-Look 
Orange Racing. Oder mischen Sie die 
Farben selbst und kreieren Sie Ihr ganz 
persönliches Meisterwerk.

1_SPIEGELKAPPEN

2_DACHSPOILER

3_SEITENLEISTEN

4_HECKKLAPPENGRIFF-LEISTE

5_NEBELLEUCHTENRINGE

6_TÜRGRIFFABDECKUNG

7_SCHEINWERFERBLENDE

STYLING & ZUBEHÖR

MUT 
ZUM INDIVIDUELLEN
STATEMENT AUF VIER RÄDERN. Entdecken Sie die 
stylischen und einzigartigen Individualisierungspakete : 
drei Zubehör-Pakete, fünf unverwechselbare Farben, 
Hunderte von Kombinationsmöglichkeiten. Von 
raffi niert und subtil bis frech und 
gewagt: Machen Sie Ihren 
NISSAN JUKE n-tec zum 
Einzelstück. 

DAS LETZTE WORT IN SACHEN STIL. Das 
ultimative Finish: 17-Zoll-Leichtmetallfelgen 
in fünf JUKE Farben mit gleichfarbigen oder 

kontrastierenden Radnabenkappen – passend 
zu Ihrem eigenen, unnachahmlichen Stil.

PERSONALIZATION

PERSONALIZATION

Inhalt   |   Aussendesign   |   Innendesign   |   Technologie & Leistung   |   Styling & Zubehör   |   Nismo Druck   |   Schließen

Seite 1  |  Seite 2  |  Seite 3  |  Seite 4



3

4

5

9

8

6

1

10

7

2

3130

Leder Alcantara

STYLING & ZUBEHÖR

1) Armlehne vorne – Leder oder Alcantara
2) iPhone®-Halter*
3) Kofferraum-Ladewanne
4) Einstiegsleisten vorne, mit Beleuchtung

DER NISSAN JUKE IST IHR MARKENZEICHEN – besonders 
wenn Sie ihn mit Ihrer Auswahl an Zubehör personalisieren, z. B. mit 
hochwertigen Stoffen und leuchtenden Details.

MACHEN SIE
SICH BEMERKBAR 

 8)  Nebelleuchtenringe, 
Chrom-Optik

 9) Unterfahrschutz vorne
10)  Fussmatten, Satz à 4 Stück mit 

Modell-Schriftzug und Nähten 
in Rot, Weiss oder Grau

5) Spiegelkappen, 
Chrom-Optik 

6) Seiten-Schwellerrohre, 
Edelstahl

7) 17-Zoll-Leichtmetallfelgen
ZUBEHÖR

GEBEN SIE IHRER INDIVIDUALITÄT AUSDRUCK
Z U B E H Ö R

*iPhone ist eine Marke von Apple, Inc., die in den USA und in anderen 
Ländern eingetragen ist.

Inhalt   |   Aussendesign   |   Innendesign   |   Technologie & Leistung   |   Styling & Zubehör   |   Nismo Druck   |   Schließen

Seite 1  |  Seite 2  |  Seite 3  |  Seite 4



C

A

D
B

A: Gesamtlänge 4135 mm
B: Gesamtbreite 1765 mm
C: Gesamthöhe 1565 mm
D: Radstand 2530 mm

ABMESSUNGEN

3332

Dark Metallic Grey - KAD

Night Shade - GAB

Machine Brown - KAX

DER ENERGIE EINE FARBE GEBEN
F A R B E N

Solid White - 326

Force Red - NAH

Haptic Blue - RAQ

Silver Grey - KY0

Black Metallic - Z11

Pearl White - QAB

STYLING & ZUBEHÖR

GRAUE KONSOLE:
Stoff “Casual”

GRAUE KONSOLE:
Stoff “Premium”

ROTE KONSOLE: 
Stoff “Premium”

HELLGRAU: 
Stoff “Premium”, nur für 
NISSAN JUKE n-tec 
verfügbar

GRAUE & ROTE 
KONSOLE:
Leder “Premium”

WEISSE KONSOLE:
Leder “Premium”

FARBEN/POLSTER

P O L S T E R
GROSSE POLSTERAUSWAHL
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STYLING & ZUBEHÖR

Vier Konsolen stehen zur Auswahl: in Grau, Rot, 
Weiss und Schwarz.

F E L G E N

S I E  H A B E N  D I E  W A H L

16-Zoll-Stahlfelgen mit 
vollfl ächiger Abdeckung

16-Zoll-Leichtmetallfelgen 
“Casual”

17-Zoll-Leichtmetallfelgen 
“Custom”

17-Zoll-Leichtmetallfelgen 
“Sport”

18-Zoll-Leichtmetallfelgen 
JUKE n-tec
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NISMO

DER NISSAN JUKE
ERHÄLT DAS NISMO UPGRADE
ENTWICKELT, UM ZU BEGEISTERN. Mehr Agilität, bessere Kurvenlage, optimierte Traktion, 
sportlich-direktere Lenkung... dank der legendären NISSAN Motorsportabteilung Nismo mit ihren 
Experten für Innovation gibt es den weltweit beliebten kleinen Crossover jetzt als Kraftpaketversion.

NISSAN

JUKE
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AERODYNAMISCHES
DESIGN

NEUES AERODYNAMISCHES BODYKIT, optimierter 200 PS 
(147 kW) Turbomotor und sportliches Interieur 

für noch intensiveren Fahrspass – im NISSAN JUKE 
NISMO vereinen sich Supercar-Design und 

Technologie der Spitzenklasse mit ultimativer 
urbaner Leistungskraft.

DIE PARALLELEN ZUM MOTORSPORT sind 
unverkennbar: Das Aerodynamik-Kit des NISSAN JUKE 
NISMO umfasst neue, tiefer heruntergezogene vordere und 
hintere Stossfänger, stärker ausgestellte Kotfl ügel und 
daran angepasste Seitenschürzen, einen Dachspoiler und 
einen beeindruckenden Kühlergrill. Das optimiert die 
Luftströmung und begünstigt eine dynamischere und 
effi zientere Fahrweise. Abgesetzt mit hellen LED-Leuchten 
und einem roten Faden, der sichtbar das gesamte Fahrzeug 
umrahmt, ist dieses Modell kaum zu toppen.

SPORTLICHER MOTOR. Getunter 1.6 l DIG-T-Motor 
für mehr Leistung und Drehmoment, 18-Zoll-
Leichtmetallfelgen mit breiteren Reifen für mehr Griffi gkeit 
und ein sportlich abgestimmtes Fahrwerk für mehr 
Stabilität bei hohen Geschwindigkeiten: Der NISSAN JUKE 
NISMO zeigt auf der Strasse eine aussergewöhnliche 
Präsenz. Mit der neuen Einstellung der Lenkung für ein 
direkteres Handling bekommt das Fahren eine ganz 
neue Dimension.

Pole Position 
Pearl White - QAB

Knapp dahinter
Silver Grey - KY0

NISMO NISMO

Starker Herausforderer
Black Metallic - Z11

Gesamtverbrauch in l/100 km: kombiniert 7.4–6.9; CO2-Emissionen: kombiniert 169–159 g/km 
(Messverfahren gem. EU-Norm); Energieeffizienz-Kategorie: E.
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DER NISSAN JUKE 
BIETET IHNEN:

3 JAHRE GARANTIE 
ODER 100 000 km

12 JAHRE GARANTIE GEGEN 
DURCHROSTUNG

WARTUNGSINTERVALLE VON 
30 000 km ODER 12 MONATEN

3938

NISMO AUSSTATTUNGSMERKMALE

NISMO

• Leistungsstärkerer Motor: 200 PS (147 kW) 1.6 l DIG-T, 
250 Nm. 0–100 km/h in 7.8 s beim 4x2 und 8.2 s beim 
“ALL MODE 4x4-i”®.

• Lenkung und Fahrwerk: sportlich abgestimmt für mehr 
Stabilität und präzises Handling.

• Einzigartiges Aerodynamik-Kit: neue Stossfänger, 
neuer Kühlergrill und neuer Dachspoiler.

• Motorsport-Exterieur: Zierstreifen und Spiegelkappen 
in Glossy Red, LED-Tagfahrlichter.

• Premium-Interieur: mit roten Nähten abgesetzte Velours-
Sportsitze und Alcantaraleder-Lenkrad mit roter Naht.

• A: Gesamtlänge 4165 mm
• B: Gesamtbreite 1770 mm

• C: Gesamthöhe 1565 mm
• D: Radstand 2530 mm

UNSER ANTRIEB SIND SIE!

Sie inspirieren uns zu neuen Ideen. Sie lassen uns in neue Richtungen denken 
und innovativ sein. Für uns bei NISSAN bedeutet Innovation nicht einfach nur 
neue Extras und Erweiterungen – für uns heisst Innovation Grenzüberschreitung, 
um den Status quo der Zukunft neu zu erfi nden. Darum entwickeln wir 
unerwartete Lösungen, die so kühn und pragmatisch sind wie Ihre Wünsche. 
Bei NISSAN entwickeln wir Autos, Zubehör und Serviceleistungen, die neue 
Wege beschreiten, die das Praktische spannend und das Spannende praktisch 
machen. Damit für Sie jeder gefahrene Kilometer ein Vergnügen ist.

WIE WIR DENKEN

ABMESSUNGEN

Gesamtverbrauch in l/100 km: kombiniert 7.4 –6.9; CO2-Emissionen: kombiniert 
169–159 g/km (Messverfahren gem. EU-Norm); Energieeffizienz-Kategorie: E.
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Ihr NISSAN Händler:

Wir haben alles darangesetzt, dass diese Broschüre zum Zeitpunkt des Drucks (März 2013) inhaltlich richtig ist. NISSAN Europe ist um die ständige 
Weiterentwicklung seiner Produkte bemüht und behält sich deshalb das Recht vor, die in dieser Broschüre angegebenen Spezifikationen und abgebildeten 
Fahrzeuge jederzeit zu ändern. NISSAN Händler werden so schnell wie möglich über solche Änderungen informiert. Aktuelle Informationen erhalten Sie von 
Ihrem NISSAN Händler. Aufgrund drucktechnischer Beschränkungen können die in dieser Broschüre abgebildeten Farben geringfügig von den tatsächlichen 
Farbtönen des Lacks oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen. Alle Rechte vorbehalten. Der Nachdruck oder die Vervielfältigung, auch 
auszugsweise, ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung von NISSAN Europe verboten. Kundenbetreuung in der Schweiz: NISSAN CENTER EUROPE 
GMBH (Brühl), Zweigniederlassung Urdorf, Postfach 482, Bergermoosstrasse 4, 8902 Urdorf, Schweiz, www.nissan.ch oder bei jedem autorisierten NISSAN 
Händler. Für mehr Informationen über NISSAN oder die Adresse Ihres nächsten NISSAN Händlers wählen Sie 0800 860 800 (gratis).

Diese Broschüre wurde auf chlorfrei gebleichtem Papier gedruckt. – JUKE n-tec SAL 03/2013 – Gedruckt in der EU.
Gestaltet von NEW BBDO, Frankreich – Tel.: +33 1 40 62 37 37 und produziert von E-GRAPHICS\FRANCE, Frankreich – Tel.: +33 1 49 09 25 35.

w w w . n i s s a n . c h

Nissan. Innovation that excites.

Ihr NISSAN Kundenportal immer mit dabei: jetzt die YOU + NISSAN App downloaden! Erhältlich im App Store.

B e s u c h e n  S i e  u n s e r e  J U K E  F a c e b o o k  S e i t e  u n t e r : 
f a c e b o o k . c o m / N i s s a n J u k e
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PREISLISTE
gültig ab 1. April 2013

LISTE DE PRIX
valable à partir du 1er avril 2013

LISTINO PREZZI
valevole dal 1° aprile 2013

NISSAN

 JUKE



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

 VISIA  VISIA PLUS  ACENTA    n-tec
 1.6 1.6  1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2 1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2   1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi
 94 PS 94 PS  110 PS 117 PS 190 PS 110 PS 117 PS 190 PS  190 PS 110 PS

5-Gang manuell 19 700.– 20 900.–  – 22 700.– – – 24 000.– –  – –

6-Gang manuell – –  23 400.– – 26 800.– 25 200.– – 27 500.–  – 26 500.–
XTRONIC-CVT-Automatikgetriebe – –  – 24 400.– – – 25 700.– –  – –

XTRONIC-M-CVT und “ALL MODE 4x4-i”®-System mit “Torque Vectoring” – –  – – – – – –  30 900.– –

Dieselpartikelfilter – –   • – – • – –  – •
Sicherheit          
ABS, EBD (Elektronische Bremskraftverteilung) •   •    •    •
ESP (Elektronisches Stabilitätsprogramm) •   •    •     •
Frontairbag, Fahrer und Beifahrer (Beifahrerairbag deaktivierbar) •   •    •     •
Seitenairbags, in der Lehne der Vordersitze •   •    •     •
Kopfairbags •   •    •     •
Kopfstützen vorne höhenverstellbar •   •    •     •
Kopfstützen auf den Hauptplätzen der Rücksitzbank höhenverstellbar •  –   –    –

Kopfstützen auf allen Plätzen der Rücksitzbank höhenverstellbar –  •   •    • 

Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen, vorne höhenverstellbar •  •   •    •
Gurtstraffer und Gurtkaftbegrenzer für Sicherheitsgurte, vorne •  •   •    •
ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte, 2 hinten •  •   •    •
Kindersicherung an den hinteren Türen •  •   •    •
Dritte Bremsleuchte •  •   •   

 •
Sicherheitslenksäule •  •   •   

 •
NISSAN Bremsassistent •  •   • 

   •
Halogenhaupt- und Fernscheinwerfer in Klarglasoptik •  •   •    •
Halogen-Nebelscheinwerfer, in Frontstossfänger integriert –  –   •    •
LED-Tagfahrlicht –  –   –    –

Nebelschlussleuchte •  •   •    •
“Friendly Lighting” •  •   •    •
Warnlampe und akustisches Warnsignal für nicht angelegte Sicherheitsgurte vorne •  •   •    •
Elektronische Wegfahrsperre •  •   •    •
Komfort          
Klimaanlage, manuell –  •   –    –

Klimaautomatik, inkl. Pollenfilter –  –   •    •
Servolenkung, elektrisch, geschwindigkeitsabhängig •  •   •    •
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung •  •   •    •
“Intelligent Key” –  –   –    –

Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer (Speed Limiter) –  –   •    •
NISSAN Dynamic Control System –  –   •    •
Elektrisch einstellbare Aussenspiegel •  •   •   

 •
Elektrisch anklappbare Aussenspiegel –  –   –    –

Beheizbare Aussenspiegel –  –   –    –

Elektrische Fensterheber vorne (mit Schnellsenkfunktion fahrerseitig) und hinten •  •   •    •
Lenksäule höhenverstellbar •  •   •    •
Höhenverstellbarer Fahrersitz –  •   •    •
Rücksitzbank asymmetrisch (60:40) umklappbar •  •   •    •



Manuell einstellbarer Fahrer- und Beifahrersitz •  •   •   
 •

Sitzbezüge Stoff “Casual” •  •   •    –

Sitzbezüge Stoff “Premium” –  –   Sport Pack1)    •
Sitzbezüge Leder inkl. Sitzheizung vorne –  –   –    –

Sitzbezüge Veloursleder mit roter Naht und Nismo Logo inkl. Sitzheizung vorne –  –   –    –

Sitzbezüge Leder dunkelgrau mit weisser Naht inkl. Sitzheizung vorne –  –   –    –

Lenkrad, Schaltknauf und Wählhebelgriff2) (Automatikgetriebe) lederummantelt –  –   •    •
Lenkrad, Schaltknauf und Wählhebelgriff2) (Automatikgetriebe) lederummantelt Alcantara –  –   –    –

Lenkrad, Schaltknauf und Wählhebelgriff2) (Automatikgetriebe) lederummantelt mit weisser Naht  –  –   –    –

Mittelkonsole und Designelemente in Metallic-Lackierung in Grau/wahlweise in Grau oder Rot •/–  •/–   •/Sport Pack1)    –

Mittelkonsole und Designelement in Metallic-Lackierung weiss –  –   –    – 

Mittelkonsole und Designelement in Metallic-Lackierung Carbon Black –  –   –    •
Türinnengriffe, silberfarben •  •   •    •
Getränkehalter, 2 in der Mittelkonsole •  •   •    •
Ablagefächer in den vorderen und hinteren Türen •  •   • 

  
 •

Ablagefach in der Mittelkonsole •  •   •    •
Tasche an der Rücklehne des Beifahrersitzes •  •   •    •
Handschuhfach, geschlossen •  •   •   

 •
Leseleuchte, vorne •  •   •    •
Kofferraumbeleuchtung •  •  

 •    •
Kofferraumabdeckung •  •  

 •    •
Regensensor –  –   –    –

Scheibenwischer mit Intervallschaltung, vorne und hinten •  •   •    •
Defrosterdüsen für Front- und Seitenscheiben •  •   •    •
Lichteinschaltautomatik –  –   –    –

Innenspiegel, abblendbar •  •   •    •
Steckdose, 12 V, in der Mittelkonsole •  •   •    •
Bordcomputer –  •   •    •
Aussen          

Metallic- oder Mineraleffektlackierung 650.–  650.–   650.–    650.–
Getönte Scheiben ab der B-Säule –  –   Sport Pack1)    •
Glänzend schwarze B-Säule –  –   –    •
Türaussengriffe vorne in Schwarz •    •3)   –    –

Türaussengriffe vorne in Wagenfarbe lackiert –    •4)   •    •
Versteckte Aussengriffe an den hinteren Türen, schwarz •  •   •    •
Aussenspiegel in Wagenfarbe lackiert –    •4)   •   

 –

Aussenspiegel “Glossy Black” –  –   –    •
Aussenspiegel “Glossy Red” –  –   –    –

Auspuffblende, verchromt –  –   •    •
NISMO Heckspoiler –  –   –    –

NISMO Bodykit –  –   –    –

16"-Stahlfelgen mit vollflächiger Abdeckung und Bereifung 205/60 R16 •    •3)   –
   

 –

16"-Leichtmetallfelgen “Casual” mit Bereifung 205/60 R16 –    •4)   –    –

17"-Leichtmetallfelgen “Sport” mit Bereifung 215/55 R17  –  –   •    –

17"-Leichtmetallfelgen “Custom” mit Bereifung 215/55 R17 –  –   Sport Pack1)    –

18"-Leichtmetallfelgen “n-tec” mit Bereifung 225/45 R18 –  –   –    •
18"-Leichtmetallfelgen “NISMO” mit Bereifung 225/45 R18 –  –   –    –

1) serienmässig bei 1.6 DIG-T  2) nur bei 1.6 DIG-T 4x4  3) nur bei 1.5 dCi  4) nur bei 1.6



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

   TEKNA    NISMO 
 1.6 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4
 117 PS 190 PS  190 PS 110 PS 200 PS  200 PS

5–Gang manuell 25 060.– –  – – –  –

6–Gang manuell – 28 560.–  – 27 560.– 34 400.–  –

XTRONIC-CVT-Automatikgetriebe 26 760.– –  – – –  –

XTRONIC-M-CVT und “ALL MODE 4x4-i”®-System mit “Torque Vectoring” – –  31 960.– – –  37 800.–
Dieselpartikelfilter – –  – • –  –

Sicherheit      

ABS, EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)   •    • 

ESP (Elektronisches Stabilitätsprogramm)   •    • 

Frontairbag, Fahrer und Beifahrer (Beifahrerairbag deaktivierbar)   •    • 

Seitenairbags, in der Lehne der Vordersitze   •    • 

Kopfairbags   •    • 

Kopfstützen vorne höhenverstellbar   •    • 

Kopfstützen auf den Hauptplätzen der Rücksitzbank höhenverstellbar   –    – 

Kopfstützen auf allen Plätzen der Rücksitzbank höhenverstellbar   •    • 

Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen, vorne höhenverstellbar   •    • 

Gurtstraffer und Gurtkaftbegrenzer für Sicherheitsgurte, vorne   •    • 

ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte, 2 hinten   •    • 

Kindersicherung an den hinteren Türen   •    • 

Dritte Bremsleuchte   •    • 

Sicherheitslenksäule   •    • 

NISSAN Bremsassistent   •    • 

Halogenhaupt- und Fernscheinwerfer in Klarglasoptik   •    • 

Halogen-Nebelscheinwerfer, in Frontstossfänger integriert   •    – 

LED-Tagfahrlicht   –    • 

Nebelschlussleuchte   •    • 

“Friendly Lighting”   •    • 

Warnlampe und akustisches Warnsignal für nicht angelegte Sicherheitsgurte vorne   •    • 

Elektronische Wegfahrsperre   •    • 

Komfort      
Klimaanlage, manuell   –    – 

Klimaautomatik, inkl. Pollenfilter   •    • 

Servolenkung, elektrisch, geschwindigkeitsabhängig   •    • 

Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung   •    • 

“Intelligent Key”   •    • 

Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer (Speed Limiter)   •    • 

NISSAN Dynamic Control System   •    • 

Elektrisch einstellbare Aussenspiegel   •    • 

Elektrisch anklappbare Aussenspiegel   •    • 

Beheizbare Aussenspiegel   •    • 

Elektrische Fensterheber vorne (mit Schnellsenkfunktion fahrerseitig) und hinten   •    • 

Lenksäule höhenverstellbar   •    • 

Höhenverstellbarer Fahrersitz   •    • 

Rücksitzbank asymmetrisch (60:40) umklappbar   •    • 



Manuell einstellbarer Fahrer- und Beifahrersitz   •    • 

Sitzbezüge Stoff “Casual”   –    –

Sitzbezüge Stoff “Premium”   •    – 

Sitzbezüge Leder inkl. Sitzheizung vorne   1900.–    – 

Sitzbezüge Veloursleder mit roter Naht und Nismo Logo inkl. Sitzheizung vorne   –    • 

Sitzbezüge Leder dunkelgrau mit weisser Naht inkl. Sitzheizung vorne   Shiro Pack    – 

Lenkrad, Schaltknauf und Wählhebelgriff (Automatikgetriebe) lederummantelt   •    – 

Lenkrad, Schaltknauf und Wählhebelgriff (Automatikgetriebe) lederummantelt Alcantara   –    • 

Lenkrad, Schaltknauf und Wählhebelgriff (Automatikgetriebe) lederummantelt mit weisser Naht    Shiro Pack    – 

Mittelkonsole und Designelemente in Metallic-Lackierung in Grau/wahlweise in Grau oder Rot   – /•    – 

Mittelkonsole und Designelement in Metallic-Lackierung weiss   Shiro Pack    – 

Mittelkonsole und Designelement in Metallic-Lackierung Carbon Black   –    • 

Türinnengriffe, silberfarben   •    • 

Getränkehalter, 2 in der Mittelkonsole   •    • 

Ablagefächer in den vorderen und hinteren Türen   •    • 

Ablagefach in der Mittelkonsole   •    • 

Tasche an der Rücklehne des Beifahrersitzes   •    • 

Handschuhfach, geschlossen   •    • 

Leseleuchte, vorne   •    • 

Kofferraumbeleuchtung   •    • 

Kofferraumabdeckung   •    • 

Regensensor   •    • 

Scheibenwischer mit Intervallschaltung, vorne und hinten   •    • 

Defrosterdüsen für Front- und Seitenscheiben   •    • 

Lichteinschaltautomatik   •    • 

Innenspiegel, abblendbar   •    • 

Steckdose, 12 V, in der Mittelkonsole   •    • 

Bordcomputer   •    • 

Aussen      
Metallic- oder Mineraleffektlackierung   650.–    • 

Getönte Scheiben ab der B-Säule   •    • 

Glänzend schwarze B-Säule   –    • 

Türaussengriffe vorne in Schwarz   –    – 

Türaussengriffe vorne in Wagenfarbe lackiert   •    • 

Versteckte Aussengriffe an den hinteren Türen, schwarz   •    • 

Aussenspiegel in Wagenfarbe lackiert   •    – 

Aussenspiegel “Glossy Black”   –    – 

Aussenspiegel “Glossy Red”   –    • 

Auspuffblende, verchromt   •    • 

NISMO Heckspoiler   –    • 

NISMO Bodykit   –    • 

16"-Stahlfelgen mit vollflächiger Abdeckung und Bereifung 205/60 R16   –    – 

16"-Leichtmetallfelgen “Casual” mit Bereifung 205/60 R16   –    – 

17"-Leichtmetallfelgen “Sport” mit Bereifung 215/55 R17    –    – 

17"-Leichtmetallfelgen “Custom” mit Bereifung 215/55 R17   •    – 

18"-Leichtmetallfelgen “n-tec” mit Bereifung 225/45 R18   –    – 

18"-Leichtmetallfelgen “NISMO” mit Bereifung 225/45 R18   –    • 



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

• serienmässig  – nicht erhältlich  S Zubehör durch Händlernachrüstung

 VISIA  VISIA PLUS  ACENTA    n-tec
 1.6 1.6  1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2 1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2   1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi
Audio 94 PS 94 PS  110 PS 117 PS 190 PS 110 PS 117 PS 190 PS  190 PS 110 PS

Radio-CD-Kombination, 4 Lautsprecher •  •   •    –

6 Lautsprecher –  –   NISSANCONNECT    •
AUX-Schnittstelle •  •   •    •
USB-Schnittstelle –  –   •    •
Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone inkl. Lenkradbedienung –  –   •    •
Audio-/Tempomat-Fernbedienung am Lenkrad –  –   •    •
Optionspakete          

Sport Pack: Sitzpolsterung “Premium” in Grau oder Rot, Mittelkonsole und Designelemente 

wahlweise in Metallic Grau oder Rot lackiert, 17"-Leichtmetallfelgen “Custom”, verdunkelte Scheiben 

ab B-Säule –  –   600.-1)    –

NISSANCONNECT: 2-DIN-Navigationseinheit mit 5.8"-Farbdisplay und Touchscreen, 

Radio-CD-Kombination mit MP3-Kompatibilität, 6 Lautsprecher, USB-Schnittstelle, iPod®-Gateway, 

Bluetooth®-Audiostreaming, Rückfahrkamera mit Farbbild –  –   1100.–    •
Lederausstattung inkl. Sitzheizung vorne –  –   –    –

Shiro Pack: Mittelkonsole und Designelemente in Metallic-Lackierung weiss, dunkelgraue 

Lederausstattung mit weisser Naht inkl. Sitzheizung vorne –  –   –    –

Stopp-/Start-System (1.6 l Benzinmotor, 5-Gang manuell) –  –   250.–    250.–

Auszug aus dem NISSAN Original-Zubehör
16"-Leichtmetallfelgen “Sport” S  S   S    – 

Dachspoiler S  S   S    S

Einstiegsleisten, vorne, beleuchtet mit JUKE Schriftzug S  S   S    S

Heckklappen-Griffschutz, Chrom-Optik S  S   S    S

Unterfahrschutz vorne S  S   S    S

Türkanten-Zierleisten, Chrom-Optik S  S   S    S

Heckklappen-Kantenschutz, Chrom-Optik S  S   S    S

Ladekantenschutz, innen Chrom-Optik S  S   S    S

Kofferraum-Wanne, Platzoptimierung im Kofferraum S  S   S    S

Textil-Fussmatten, Velours S  S   S    S

NISSAN Einparkhilfe für hinteren Stossfänger, 4 Sensoren, lackierbar S  S   S    S

NISSAN Einparkhilfe für vorderen Stossfänger, 4 Sensoren, lackierbar S  S   S    S

Webasto Standheizung Thermo Top Evo4, inklusive Funkfernbedienung T91 und          

fahrzeugspezifischem Einbausatz S  S   S    –

Mittelarmlehne, Alcantara-Stoff oder Leder S  S   S    S

Pack Shiro
Einstiegsleiste, weisse Beleuchtung S  S   S    S

Mittelarmlehne, Leder mit weisser Naht S  S   S    S

Textil-Fussmatte, Velours mit weissen Nähten S  S   S    S

1) serienmässig bei 1.6 DIG-T          



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

• serienmässig  – nicht erhältlich  S Zubehör durch Händlernachrüstung

   TEKNA    NISMO 
 1.6 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4
Audio 117 PS 190 PS  190 PS 110 PS 200 PS  200 PS

Radio-CD-Kombination, 4 Lautsprecher   –    – 

6 Lautsprecher   •    • 

AUX-Schnittstelle   •    • 

USB-Schnittstelle   •    • 

Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone inkl. Lenkradbedienung   •    • 

Audio-/Tempomat-Fernbedienung am Lenkrad   •    • 

Optionspakete      
Sport Pack: Sitzpolsterung “Premium” in Grau oder Rot, Mittelkonsole und Designelemente 

wahlweise in Metallic Grau oder Rot lackiert, 17"-Leichtmetallfelgen “Custom”, verdunkelte Scheiben

ab B-Säule   •    – 

NISSANCONNECT: 2-DIN-Navigationseinheit mit 5.8"-Farbdisplay und Touchscreen, 

Radio-CD-Kombination mit MP3-Kompatibilität, 6 Lautsprecher, USB-Schnittstelle, iPod®-Gateway, 

Bluetooth®-Audiostreaming, Rückfahrkamera mit Farbbild   •    • 

Lederausstattung inkl. Sitzheizung vorne   1900.–    – 

Shiro Pack: Mittelkonsole und Designelemente in Metallic-Lackierung weiss, dunkelgraue 

Lederausstattung mit weisser Naht inkl. Sitzheizung vorne   1900.–    – 

Stopp-/Start-System (1.6 l Benzinmotor, 5-Gang manuell)   250.–    – 

Auszug aus dem NISSAN Original-Zubehör      
16"-Leichtmetallfelgen “Sport”   S    –

Dachspoiler   S    – 

Einstiegsleisten, vorne, beleuchtet mit JUKE Schriftzug   S    – 

Heckklappen-Griffschutz, Chrom-Optik   S    – 

Unterfahrschutz vorne   S    – 

Türkanten-Zierleisten, Chrom-Optik   S    – 

Heckklappen-Kantenschutz, Chrom-Optik   S    – 

Ladekantenschutz, innen Chrom-Optik   S    – 

Kofferraum-Wanne, Platzoptimierung im Kofferraum   S    – 

Textil-Fussmatten, Velours   S    – 

NISSAN Einparkhilfe für hinteren Stossfänger, 4 Sensoren, lackierbar   S    – 

NISSAN Einparkhilfe für vorderen Stossfänger, 4 Sensoren, lackierbar   S    – 

Webasto Standheizung Thermo Top Evo4, inklusive Funkfernbedienung T91 und        

fahrzeugspezifischem Einbausatz   S    – 

Mittelarmlehne, Alcantara-Stoff oder Leder   S    S

Pack Shiro      
Einstiegsleiste, weisse Beleuchtung   S    –

Mittelarmlehne, Leder mit weisser Naht   S    S

Textil-Fussmatte, Velours mit weissen Nähten   S    S 



Technische Daten  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l CVT  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.5 l dCi

  VISIA/VISIA PLUS  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  NISMO  NISMO  VISIA PLUS/ACENTA/ 
                n-tec/TEKNA

Sitzplätze  5  5  5  5  5  5  5  5

Motor/Kraftübertragung         
Motor-Bauart  4-Takt, Otto  4-Takt, Otto  4-Takt, Otto  4-Takt, Otto  4-Takt, Otto  4-Takt, Otto  4-Takt, Otto  Diesel

Hubraum cm3 1598  1598  1598  1618  1618  1618  1618  1461

Zylinderanzahl/Ventile  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16

Bohrung x Hub mm 78 x 83.6  78 x 83.6  78 x 83.6  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  76 x 80.5

Max. Leistung PS (kW) bei U/min 94 (69)/5400  117 (86)/6000  117 (86)/6000  190 (140)/5600  190 (140)/5600  200 (147)/6000  200 (147)/6000  110 (81)/4000

Max. Drehmoment Nm bei U/min 140/3200–4400  158/4000  158/4000  240/2000–5600  240/2000–5600  250/2400–4800  250/2400–4800  240/1750

Ventilsteuerung  2 obenliegende Nockenwellen obenliegende

   Nockenwelle

Motorsteuerungssystem  elektronisch gesteuerte Treibstoffeinspritzung elektronisch gesteuerte Treibstoffeinspritzung (Direkteinspritzung) Common Rail

                (Direkteinspritzung)

Abgasreinigungssystem  3-Wege-Katalysatoren mit Lambda-Regelung, OBD-System, Aktivkohlefilter Oxidationskatalysator  

   mit Dieselpartikelfilter

Verdichtung  10.7 ± 0.2  10.7 ± 0.2  10.7 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  15.2 + 1.1/– 1.0

Abgasnorm  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5

Getriebe  manuelles 5-Gang-Schaltgetriebe  XTRONIC-CVT  manuelles   XTRONIC-CVT-M6  manuelles   XTRONIC-CVT-M7  manuelles 

       6-Gang-Schaltgetriebe    6-Gang-Schaltgetriebe    6-Gang-Schaltgetriebe

Antrieb  Vorderradantrieb  Vorderradantrieb  Vorderradantrieb  Vorderradantrieb  “ALL MODE 4x4-i”®-  Vorderradantrieb  “ALL MODE 4x4-i”®-  Vorderradantrieb

          System mit variabler     System mit variabler

          Kraftverteilung über    Kraftverteilung über 

          elektronisch gesteuer-    elektronisch gesteuer-

          te, elektromagnetisch     te, elektromagnetisch

          betätigte Mehr-    betätigte Mehr-

          scheiben-Ölrad-    scheiben-Ölrad-

          kupplung und Torque    kupplung und Torque 

          Vectoring System    Vectoring System 

Fahrwerk/Lenkung
Vorderachse  Einzelradaufhängung, McPherson-Federbeine 

Hinterachse  Torsionsstarrachse mit Schraubenfedern    Multilenker-  Torsionsstarrachse  Multilenker-  Torsionsstarrachse

          Einzelradaufhängung  mit Schraubenfedern  Einzelradaufhängung  mit Schraubenfedern

          mit Schraubenfedern    mit Schraubenfedern

Felgengrösse  VISIA/VISIA PLUS: 16'' x 6.5" ACENTA/TEKNA: 17" x 7" 18" x 7"   VISIA PLUS: 

  ACENTA/TEKNA: 17" x 7" n-tec: 18" x 7"    16" x 6.5" 

  n-tec: 18" x 7"     ACENTA/TEKNA:  

       17" x 7"

                n-tec: 18" x 7"

Reifengrösse  VISIA/VISIA PLUS: 205/60 R16 ACENTA/TEKNA: 215/55 R17 225/45 R18   VISIA PLUS: 

  ACENTA/TEKNA: 215/55 R17 n-tec: 225/45 R18    205/60 R16

  n-tec: 225/45 R18            ACENTA/TEKNA: 

              215/55 R17

              n-tec: 225/45 R18

Bremsanlage  hydraulisches hydraulisches Zweikreisbremssystem mit Bremskraftverstärker, elektronischer Bremskraftverteilung, ABS-System, ESP, Scheibenbremsen (vorne belüftet) 

  Zweikreisbremssystem 

  mit Bremskraft-

  verstärker, 

  elektronischer Brems-

  kraftverteilung, 

  ABS-System, ESP, 

  Trommelbremsen



Technische Daten  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l CVT  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.5 l dCi

  VISIA/VISIA PLUS  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  NISMO  NISMO  VISIA PLUS/ACENTA/ 
                 n-tec/TEKNA

Fahrwerk/Lenkung
Lenkung   Zahnstangenlenkung mit elektrischer Hilfskraftunterstützung

Länge mm 4135  4135  4135  4135  4135  4165  4165  4135

Breite mm 1765  1765  1765  1765  1765  1770  1770  1765

Höhe mm 1565  1565  1565  1565  1565  1565  1565  1565

Radstand mm 2530  2530  2530  2530  2530  2530  2530  2530

Spurweite vorne mm 1539  1525–1540  1525  1525  1525–1539  1525–1540  1525–1539  1525

Spurweite hinten mm 1525  1525–1535  1525  1525  1509–1519  1525–1535  1509–1519  1525–1535

Wendekreis m 10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7

Kofferrauminhalt/Gewichte
Kofferrauminhalt 

nach VDA Messung l 251  251  251  251  207  251  207  251

bei umgeklappter 2. Rückbank l 550–830  550–830  550–830  550–830  506–786  550–830  506–786  550–830

Zulässiges Gesamtgewicht kg 1645  1645  1675  1735  1860  1721  1860  1750

Leergewicht1) kg 1195–1225  1215–1265   1217–1290  1325–1350  1455–1475  1325–1350  1455–1475  1320–1360

     (1222–1272)

Zuladung kg 420–450  380–430  385–458  385–410  385–405  385–410  385–405  390–430

     (373–424)

Anhängelast gebremst kg 1209  1250  1250  1200  1150  1200  1150  1250

bei 12% Steigung ungebremst kg 598  608 (611)  609  663  728  663  728  660

Zulässige Achslast, vorne kg 870  870  895  960  1010  945  1010  965

Zulässige Achslast, hinten kg 830  830  825  830  900  812  900  835

Zulässige Stützlast kg 75  75  75  75  75  75  75  75

Treibstoff-Normverbrauch (2004/3/EG)2)

Treibstoffart   Superbenzin nach DIN EN 228 (RON 95)       Diesel 

           nach DIN EN 591

Tankinhalt l 46  46  46  46  50  46  50  46

Treibstoffverbrauch  innerorts l/100 km 7.6  7.7 (7.2)  8.3  9.1  9.8  9.1  9.8  5.8

 ausserorts l/100 km 5.0  5.1 (5.1)  5.2  5.6  6.0  5.6  6.0  4.2

 gemischt l/100 km 6.0  6.0 (5.8)  6.3  6.9  7.4  6.9  7.4  4.8

CO2-Emissionen3) gemischt g/km 138  139 (136)  145  159  169  159  169  124

Energieeffizienz-Kategorie  D  D  E  E  F  E  F  B

Höchstgeschwindigkeit km/h 168  178  170  215  200  215  200  175

Beschleunigung 

von 0–100 km/h s 12.0  11.0  11.5  8.0  8.4  7.8  8.2  11.2

() Abweichende Angaben mit Stop-/Start-System
1)  Zahlen gemäss EU-Vorschriften, Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug. 

Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.
2) Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.
3) Durchschnittswert CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 153 g/km



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 VISIA  VISIA PLUS  ACENTA    n-tec
 1.6 1.6  1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2 1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2   1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi
 94 ch 94 ch  110 ch 117 ch 190 ch 110 ch 117 ch 190 ch  190 ch 110 ch

Boîte manuelle à 5 vitesses 19 700.– 20 900.–  – 22 700.– – – 24 000.– –  – –

Boîte manuelle à 6 vitesses – –  23 400.– – 26 800.– 25 200.– – 27 500.–  – 26 500.–
Boîte automatique XTRONIC-CVT – –  – 24 400.– – – 25 700.– –  – –

XTRONIC-M-CVT et système « ALL MODE 4x4-i »® avec « Torque Vectoring » – –  – – – – – –  30 900.– –

Filtre à particules diesel – –   • – – • – –  – •
Sécurité          
ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage) •   •    •    •
ESP (contrôle électronique de stabilité) •   •    •     •
Airbags frontaux pour conducteur et passager avant (airbag passager avant désactivable) •   •    •     •
Airbags latéraux dans le dossier des sièges avant •   •    •     •
Airbags rideaux •   •    •     •
Appuis-tête réglables en hauteur à l’avant  •   •    •     •
Appuis-tête des sièges arrière latéraux réglables en hauteur •  –   –    –

Appuis-tête réglables en hauteur à toutes les places arrière –  •   •    • 

Ceintures de sécurité à trois points pour toutes les places, réglables en hauteur à l’avant •  •   •    •
Ceintures de sécurité avec prétensionneur et limiteur d’effort à l’avant •  •   •    •
Système d’ancrage ISOFIX pour sièges enfants à deux places arrière •  •   •    •
Verrouillage de sécurité pour enfants aux portières arrière •  •   •    •
Troisième feu stop •  •   •   

 •
Colonne de direction de sécurité •  •   •   

 •
Assistance au freinage d’urgence NISSAN •  •   • 

   •
Phares principaux et longue portée halogènes, apparence verre transparent •  •   •    •
Phares antibrouillard halogènes intégrés dans le pare-chocs avant –  –   •    •
LED de circulation diurne –  –   –    –

Feu antibrouillard arrière •  •   •    •
« Friendly Lighting » •  •   •    •
Signal lumineux et sonore pour ceintures non bouclées à l’avant •  •   •    •
Antidémarrage électronique •  •   •    •
Confort          
Climatisation manuelle –  •   –    –

Climatisation automatique avec filtre à pollen –  –   •    •
Direction assistée électrique, asservie à la vitesse •  •   •    •
Verrouillage central à télécommande •  •   •    •
« Intelligent Key » –  –   –    –

Régulateur et limiteur de vitesse (Speed Limiter) –  –   •    •
NISSAN Dynamic Control System –  –   •    •
Rétroviseurs extérieurs réglables électriquement •  •   •   

 •
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement –  –   –    –

Rétroviseurs extérieurs chauffants –  –   –    –

Lève-vitres électriques avant (avec descente rapide côté conducteur) et arrière •  •   •    •
Colonne de direction réglable en hauteur •  •   •    •
Siège conducteur réglable en hauteur –  •   •    •
Banquette arrière rabattable asymétriquement (60/40) •  •   •    •



Sièges conducteur et passager réglables manuellement •  •   •   
 •

Sellerie tissu « Casual » •  •   •    –

Sellerie tissu « Premium » –  –   Sport Pack1)    •
Sellerie cuir avec sièges chauffants à l’avant –  –   –    –

Sellerie cuir velours avec surpiqûres rouges et logo Nismo, sièges avant chauffants –  –   –    –

Sellerie cuir gris foncé à couture blanche avec chauffage de siège avant –  –   –    –

Volant, levier de vitesses et pommeau du sélecteur de vitesse2) (boîte automatique) gainés de cuir  –  –   •    •
Volant, levier de vitesses et pommeau2) (boîte automatique) gainés de cuir alcantara –  –   –    –

Volant, levier de vitesses et pommeau2) (boîte automatique) gainés de cuir avec couture blanche  –  –   –    –

Console centrale et éléments de design métallisés gris/gris ou rouge au choix •/–  •/–   •/Sport Pack1)    –

Console centrale et élément design en peinture métallisée blanche –  –   –    – 

Console centrale et élément de design en peinture métallisée Carbon Black –  –   –    •
Poignées intérieures de porte argentées •  •   •    •
Porte-boissons, 2 dans la console centrale •  •   •    •
Bacs de rangement dans les portes avant et arrière •  •   • 

  
 •

Bac de rangement dans la console centrale •  •   •    •
Poche dans le dossier du siège passager •  •   •    •
Boîte à gants fermée •  •   •   

 •
Spot de lecture à l’avant •  •   •    •
Éclairage du coffre •  •  

 •    •
Cache pour le coffre •  •  

 •    •
Capteur de pluie –  –   –    –

Essuie-glaces à intervalle de balayage, à l’avant et à l’arrière •  •   •    •
Fonction dégivrage pour parebrise et vitres latérales •  •   •    •
Allumage automatique des phares –  –   –    –

Rétroviseur intérieur anti-éblouissement •  •   •    •
Prise 12 V dans la console centrale  •  •   •    •
Ordinateur de bord –  •   •    •
Extérieur          

Peinture métallisée ou à effet minéral 650.–  650.–   650.–    650.–
Vitres teintées à partir du montant B –  –   Sport Pack1)    •
Montant B noir poli –  –   –    •
Poignées extérieures de portières avant noires •    •3)   –    –

Poignées extérieures de portières avant couleur carrosserie –    •4)   •    •
Poignées extérieures de portières arrière intégrées, noires •  •   •    •
Rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie –    •4)   •   

 –

Rétroviseurs extérieurs « Glossy Black » –  –   –    •
Rétroviseurs extérieurs « Glossy Red » –  –   –    –

Cache pour pot d’échappement, chromé  –  –   •    •
Aileron arrière NISMO –  –   –    –

Pack aérodynamique NISMO –  –   –    –

Jantes en acier 16'' avec enjoliveur intégral et pneumatiques 205/60 R16 •    •3)   –
   

 –

Jantes en alliage léger 16" « Casual » avec pneumatiques 205/60 R16 –    •4)   –    –

Jantes en alliage léger 17'' « Sport » avec pneumatiques 215/55 R17 –  –   •    –

Jantes en alliage léger 17'' « Custom » avec pneumatiques 215/55 R17 –  –   Sport Pack1)    –

Jantes en alliage léger 18" « n-tec » avec pneumatiques 225/45 R18 –  –   –    •
Jantes en alliage léger 18" « NISMO » avec pneumatiques 225/45 R18 –  –   –    –

1) de série sur le modèle 1.6 DIG-T  
2) uniquement sur 1.6 DIG-T 4x4  
3) uniquement sur 1.5 dCi  
4) uniquement sur 1.6



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

   TEKNA    NISMO 
 1.6 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4
 117 ch 190 ch  190 ch 110 ch 200 ch  200 ch

Boîte manuelle à 5 vitesses 25 060.– –  – – –  –

Boîte manuelle à 6 vitesses – 28 560.–  – 27 560.– 34 400.–  –

Boîte automatique XTRONIC-CVT 26 760.– –  – – –  –

XTRONIC-M-CVT et système « ALL MODE 4x4-i »® avec « Torque Vectoring » – –  31 960.– – –  37 800.–
Filtre à particules diesel – –  – • –  –

Sécurité      

ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage)   •    • 

ESP (contrôle électronique de stabilité)   •    • 

Airbags frontaux pour conducteur et passager avant (airbag passager avant désactivable)   •    • 

Airbags latéraux dans le dossier des sièges avant   •    • 

Airbags rideaux   •    • 

Appuis-tête réglables en hauteur à l’avant    •    • 

Appuis-tête des sièges arrière latéraux réglables en hauteur   –    – 

Appuis-tête réglables en hauteur à toutes les places arrière   •    • 

Ceintures de sécurité à trois points pour toutes les places, réglables en hauteur à l’avant   •    • 

Ceintures de sécurité avec prétensionneur et limiteur d’effort à l’avant   •    • 

Système d’ancrage ISOFIX pour sièges enfants à deux places arrière   •    • 

Verrouillage de sécurité pour enfants aux portières arrière   •    • 

Troisième feu stop   •    • 

Colonne de direction de sécurité   •    • 

Assistance au freinage d’urgence NISSAN   •    • 

Phares principaux et longue portée halogènes, apparence verre transparent   •    • 

Phares antibrouillard halogènes intégrés dans le pare-chocs avant   •    – 

LED de circulation diurne   –    • 

Feu antibrouillard arrière   •    • 

« Friendly Lighting »    •    • 

Signal lumineux et sonore pour ceintures non bouclées à l’avant   •    • 

Antidémarrage électronique   •    • 

Confort      
Climatisation manuelle   –    – 

Climatisation automatique avec filtre à pollen   •    • 

Direction assistée électrique, asservie à la vitesse   •    • 

Verrouillage central à télécommande   •    • 

« Intelligent Key »    •    • 

Régulateur et limiteur de vitesse (Speed Limiter)   •    • 

NISSAN Dynamic Control System   •    • 

Rétroviseurs extérieurs réglables électriquement   •    • 

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement   •    • 

Rétroviseurs extérieurs chauffants   •    • 

Lève-vitres électriques avant (avec descente rapide côté conducteur) et arrière   •    • 

Colonne de direction réglable en hauteur   •    • 

Siège conducteur réglable en hauteur   •    • 

Banquette arrière rabattable asymétriquement (60/40)   •    • 



Sièges conducteur et passager réglables manuellement   •    • 

Sellerie tissu « Casual »   –    –

Sellerie tissu « Premium »   •    – 

Sellerie cuir avec sièges chauffants à l’avant   1900.–    – 

Sellerie cuir velours avec surpiqûres rouges et logo Nismo, sièges avant chauffants   –    • 

Sellerie cuir gris foncé à couture blanche avec chauffage de siège avant   Shiro Pack    – 

Volant, levier de vitesses et pommeau du sélecteur de vitesse (boîte automatique) gainés de cuir   •    – 

Volant, levier de vitesses et pommeau (boîte automatique) gainés de cuir alcantara   –    • 

Volant, levier de vitesses et pommeau (boîte automatique) gainés de cuir avec couture blanche    Shiro Pack    – 

Console centrale et éléments de design métallisés gris/gris ou rouge au choix   – /•    – 

Console centrale et élément design en peinture métallisée blanche   Shiro Pack    – 

Console centrale et élément de design en peinture métallisée Carbon Black   –    • 

Poignées intérieures de porte argentées   •    • 

Porte-boissons, 2 dans la console centrale   •    • 

Bacs de rangement dans les portes avant et arrière   •    • 

Bac de rangement dans la console centrale   •    • 

Poche dans le dossier du siège passager   •    • 

Boîte à gants fermée   •    • 

Spot de lecture à l’avant   •    • 

Éclairage du coffre   •    • 

Cache pour le coffre   •    • 

Capteur de pluie   •    • 

Essuie-glaces à intervalle de balayage, à l’avant et à l’arrière   •    • 

Fonction dégivrage pour parebrise et vitres latérales   •    • 

Allumage automatique des phares   •    • 

Rétroviseur intérieur anti-éblouissement   •    • 

Prise 12 V dans la console centrale    •    • 

Ordinateur de bord   •    • 

Extérieur      
Peinture métallisée ou à effet minéral   650.–    • 

Vitres teintées à partir du montant B   •    • 

Montant B noir poli   –    • 

Poignées extérieures de portières avant noires   –    – 

Poignées extérieures de portières avant couleur carrosserie   •    • 

Poignées extérieures de portières arrière intégrées, noires   •    • 

Rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie   •    – 

Rétroviseurs extérieurs « Glossy Black »   –    – 

Rétroviseurs extérieurs « Glossy Red »   –    • 

Cache pour pot d’échappement, chromé   •    • 

Aileron arrière NISMO   –    • 

Pack aérodynamique NISMO   –    • 

Jantes en acier 16'' avec enjoliveur intégral et pneumatiques 205/60 R16   –    – 

Jantes en alliage léger 16" « Casual » avec pneumatiques 205/60 R16   –    – 

Jantes en alliage léger 17'' « Sport » avec pneumatiques 215/55 R17   –    – 

Jantes en alliage léger 17'' « Custom » avec pneumatiques 215/55 R17   •    – 

Jantes en alliage léger 18" « n-tec » avec pneumatiques 225/45 R18   –    – 

Jantes en alliage léger 18" « NISMO » avec pneumatiques 225/45 R18   –    • 



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• de série  – non disponible  S accessoires montés par l’agent

 VISIA  VISIA PLUS  ACENTA    n-tec
 1.6 1.6  1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2 1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2   1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi
Audio 94 ch 94 ch  110 ch 117 ch 190 ch 110 ch 117 ch 190 ch  190 ch 110 ch

Autoradio CD, 4 haut-parleurs •  •   •    –

6 haut-parleurs –  –   NISSANCONNECT    •
Interface AUX •  •   •    •
Port USB –  –   •    •
Interface Bluetooth® pour téléphonie mobile, avec commandes au volant –  –   •    •
Commandes du système audio et régulateur de vitesse au volant –  –   •    •
Packs en option          

Sport Pack : garnitures de sièges « Premium » gris ou rouge, console centrale et éléments de design 

au choix gris ou rouge métallisés, jantes en alliage léger 17'' « Custom », vitres teintées à partir du 

montant B –  –   600.–1)    –

NISSANCONNECT : unité de navigation 2 DIN avec écran tactile couleur 5.8'', autoradio CD 

compatible MP3, 6 haut-parleurs, port USB, interface iPod®, streaming audio Bluetooth®, 

caméra de recul couleur –  –   1100.–    •
Équipements cuir avec sièges chauffants à l’avant –  –   –    –

Shiro Pack : console centrale et éléments de design blanc métallisé, sellerie gris foncé avec 

surpiqûres blanches, sièges avant chauffants –  –   –    –

Fonction Stop/Start (moteur essence 1.6 l, boîte manuelle à 5 vitesses) –  –   250.–    250.–

Extrait des accessoires d’origine NISSAN 
Jantes en alliage léger 16" « Sport » S  S   S    – 

Becquet de toit S  S   S    S

Marchepieds avant avec logo JUKE éclairé S  S   S    S

Protection de poignée du hayon optique chromée S  S   S    S

Protection de bas de caisse avant S  S   S    S

Baguettes d’arêtes de portes, chromées S  S   S    S

Protection d’arête de coffre, chromée S  S   S    S

Seuil de coffre optique chromé à l’intérieur S  S   S    S

Bac de coffre, optimisation de l’espace dans le coffre S  S   S    S

Tapis de sol textile, velours  S  S   S    S

Aide au stationnement NISSAN pour pare-chocs arrière, 4 capteurs, 

peut être peinte couleur carrosserie S  S   S    S

Aide au stationnement NISSAN pour pare-chocs avant, 4 capteurs, 

peut être peinte couleur carrosserie S  S   S    S

Chauffage auxiliaire Webasto Thermo Top Evo4, y compris télécommande T91 et kit de 

montage spécifique S  S   S    –

Accoudoir central, alcantara ou cuir S  S   S    S

Pack Shiro
Baguette de seuil, éclairage blanc S  S   S    S

Accoudoir central, cuir avec coutures blanches S  S   S    S

Tapis de sol textile, velours avec coutures blanches S  S   S    S

1) de série sur le modèle 1.6 DIG-T



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• de série  – non disponible  S accessoires montés par l’agent

   TEKNA    NISMO 
 1.6 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4
Audio 117 ch 190 ch  190 ch 110 ch 200 ch  200 ch

Autoradio CD, 4 haut-parleurs   –    – 

6 haut-parleurs   •    • 

Interface AUX   •    • 

Port USB   •    • 

Interface Bluetooth® pour téléphonie mobile, avec commandes au volant   •    • 

Commandes du système audio et régulateur de vitesse au volant   •    • 

Packs en option      
Sport Pack : garnitures de sièges « Premium » gris ou rouge, console centrale et éléments de design 

au choix gris ou rouge métallisés, jantes en alliage léger 17'' « Custom », vitres teintées à partir du 

montant B   •    – 

NISSANCONNECT : unité de navigation 2 DIN avec écran tactile couleur 5.8'', autoradio CD 

compatible MP3, 6 haut-parleurs, port USB, interface iPod®, streaming audio Bluetooth®, 

caméra de recul couleur   •    • 

Équipements cuir avec sièges chauffants à l’avant   1900.–    – 

Shiro Pack : console centrale et éléments de design blanc métallisé, sellerie gris foncé avec 

surpiqûres blanches, sièges avant chauffants   1900.–    – 

Fonction Stop/Start (moteur essence 1.6 l, boîte manuelle à 5 vitesses)   250.–    – 

Extrait des accessoires d’origine NISSAN      
Jantes en alliage léger 16" « Sport »   S    –

Becquet de toit   S    – 

Marchepieds avant avec logo JUKE éclairé   S    – 

Protection de poignée du hayon optique chromée   S    – 

Protection de bas de caisse avant   S    – 

Baguettes d’arêtes de portes, chromées   S    – 

Protection d’arête de coffre, chromée   S    – 

Seuil de coffre optique chromé à l’intérieur   S    – 

Bac de coffre, optimisation de l’espace dans le coffre   S    – 

Tapis de sol textile, velours   S    – 

Aide au stationnement NISSAN pour pare-chocs arrière, 4 capteurs, 

peut être peinte couleur carrosserie   S    – 

Aide au stationnement NISSAN pour pare-chocs avant, 4 capteurs, 

peut être peinte couleur carrosserie   S    – 

Chauffage auxiliaire Webasto Thermo Top Evo4, y compris télécommande T91 et kit de 

montage spécifique   S    – 

Accoudoir central, alcantara ou cuir   S    S

Pack Shiro      
Baguette de seuil, éclairage blanc   S    –

Accoudoir central, cuir avec coutures blanches   S    S

Tapis de sol textile, velours avec coutures blanches   S    S 



Caractéristiques techniques JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l CVT  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.5 l dCi

  VISIA/VISIA PLUS  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  NISMO  NISMO  VISIA PLUS/ACENTA/ 
                n-tec/TEKNA

Nombre de places  5  5  5  5  5  5  5  5

Moteur/transmission         
Type de moteur  essence, 4 temps  essence, 4 temps  essence, 4 temps  essence, 4 temps  essence, 4 temps  essence, 4 temps  essence, 4 temps  diesel

Cylindrée cm3 1598  1598  1598  1618  1618  1618  1618  1461

Nombre de cylindres/soupapes 4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16

Alésage x course mm 78 x 83.6  78 x 83.6  78 x 83.6  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  76 x 80.5

Puissance max. ch (kW) à tr/min 94 (69)/5400  117 (86)/6000  117 (86)/6000  190 (140)/5600  190 (140)/5600  200 (147)/6000  200 (147)/6000  110 (81)/4000

Couple max. Nm à tr/min  140/3200–4400  158/4000  158/4000  240/2000–5600  240/2000–5600  250/2400–4800  250/2400–4800  240/1750

Distribution  double arbre à cames en tête arbre à cames en tête

Système de commande de moteur injection électronique  injection électronique  injection électronique    injection électronique (injection directe)    Common Rail

                (injection directe)

Purification des gaz d’échappement pot catalytique 3 voies avec sonde lambda et système OBD, filtre à charbon actif pot catalytique  

   d’oxydation avec filtre  

   à particules diesel

Compression  10.7 ± 0.2  10.7 ± 0.2  10.7 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  15.2 + 1.1/– 1.0

Norme de pollution  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5

Boîte de vitesses  boîte manuelle 5 vitesses  XTRONIC-CVT  boîte manuelle  XTRONIC-CVT-M6  boîte manuelle  XTRONIC-CVT-M7  boîte manuelle

       6 vitesses    6 vitesses    6 vitesses

Entraînement  traction avant  traction avant  traction avant  traction avant  Système « ALL-MODE  traction avant  Système « ALL-MODE  traction avant

          4x4-i »® avec répartition   4x4-i »® avec répartition

          variable de la puissance   variable de la puissance

          via un embrayage    via un embrayage

          multidisque à bain     multidisque à bain 

          d'huile à commande     d'huile à commande 

          électrique et fonction-    électrique et fonction-

          nement électromagné-    nement électromagné-

          tique, et système    tique, et système

          « Torque Vectoring »    « Torque Vectoring »

Châssis/direction
Essieu avant  suspension indépendante type McPherson 

Essieu arrière  essieu de torsion rigide à ressorts hélicoïdaux    roues indépendantes  essieu de torsion  roues indépendantes  essieu de torsion

          Multilink à ressorts  rigide à ressorts  Multilink à ressorts  rigide à ressorts

          hélicoïdaux  hélicoïdaux  hélicoïdaux  hélicoïdaux

Taille des jantes  VISIA/VISIA PLUS: 16'' x 6.5" ACENTA/TEKNA: 17" x 7" 18" x 7"   VISIA PLUS: 

  ACENTA/TEKNA: 17" x 7" n-tec: 18" x 7"    16" x 6.5" 

  n-tec: 18" x 7"     ACENTA/TEKNA:  

       17" x 7"

                n-tec: 18" x 7"

Taille des pneus  VISIA/VISIA PLUS: 205/60 R16 ACENTA/TEKNA: 215/55 R17 225/45 R18   VISIA PLUS: 

  ACENTA/TEKNA: 215/55 R17 n-tec: 225/45 R18    205/60 R16

  n-tec: 225/45 R18            ACENTA/TEKNA: 

              215/55 R17

              n-tec: 225/45 R18

Freins  système de freinage système de freinage hydraulique à double circuit avec assistance de freinage, répartiteur électronique de la force de freinage, système ABS, ESP, 

  hydraulique à double        freins à disque (ventilés à l'avant)

  circuit avec assistance

  de freinage, répartiteur

  électronique de la force

  de freinage, système ABS, 

  ESP, freins à tambour



Caractéristiques techniques  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l CVT  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.5 l dCi

  VISIA/VISIA PLUS  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  NISMO  NISMO  VISIA PLUS/ACENTA/ 
                 n-tec/TEKNA

Châssis/direction
Direction   direction à crémaillère avec assistance électrique

Longueur mm 4135  4135  4135  4135  4135  4165  4165  4135

Largeur mm 1765  1765  1765  1765  1765  1770  1770  1765

Hauteur mm 1565  1565  1565  1565  1565  1565  1565  1565

Empattement mm 2530  2530  2530  2530  2530  2530  2530  2530

Largeur de voie avant mm 1539  1525–1540  1525  1525  1525–1539  1525–1540  1525–1539  1525

Largeur de voie arrière mm 1525  1525–1535  1525  1525  1509–1519  1525–1535  1509–1519  1525–1535

Cercle de braquage m 10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7

Volume du coffre/poids
Volume du coffre

(mesure VDA) l 251  251  251  251  207  251  207  251

avec la 2e banquette 

arrière rabattue l 550–830  550–830  550–830  550–830  506–786  550–830  506–786  550–830

Charge maximale kg 1645  1645  1675  1735  1860  1721  1860  1750

Poids à vide1) kg 1195–1225  1215–1265   1217–1290  1325–1350  1455–1475  1325–1350  1455–1475  1320–1360

     (1222–1272)

Charge kg 420–450  380–430  385–458  385–410  385–405  385–410  385–405  390–430

     (373–424)

Charge tractable freinée kg 1209  1250  1250  1200  1150  1200  1150  1250

sur pente de 12% non freinée kg 598  608 (611)  609  663  728  663  728  660

Charge admissible 

sur l’essieu avant kg 870  870  895  960  1010  945  1010  965

Charge admissible 

sur l’essieu arrière kg 830  830  825  830  900  812  900  835

Charge du timon admissible kg 75  75  75  75  75  75  75  75

Consommation normalisée de carburant 
(2004/3/CE)2)

Type de carburant   essence super DIN EN 228 (RON 95)       diesel 

           DIN EN 591

Capacité du réservoir l 46  46  46  46  50  46  50  46

Consommation cycle urbain l/100 km 7.6  7.7 (7.2)  8.3  9.1  9.8  9.1  9.8  5.8

 extra-urbain l/100 km 5.0  5.1 (5.1)  5.2  5.6  6.0  5.6  6.0  4.2

 mixte l/100 km 6.0  6.0 (5.8)  6.3  6.9  7.4  6.9  7.4  4.8

Émissions de CO2
3) mixte g/km 138  139 (136)  145  159  169  159  169  124

Catégorie 

de rendement énergétique  D  D  E  E  F  E  F  B

Vitesse maximale km/h 168  178  170  215  200  215  200  175

Accélération

0 – 100 km/h s 12.0  11.0  11.5  8.0  8.4  7.8  8.2  11.2

() Indications divergentes avec fonction Stop/Start
1)  Conforme aux directives UE. Le poids à vide s’entend avec conducteur (75 kg), liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord.

La charge max. sera réduite en fonction des options et des accessoires installés.
2) La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.
3) Émissions CO2 moyennes pour une voiture particulière en Suisse : 153 g/km.



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

 VISIA  VISIA PLUS  ACENTA    n-tec
 1.6 1.6  1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2 1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2   1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi
 94 CV 94 CV  110 CV 117 CV 190 CV 110 CV 117 CV 190 CV  190 CV 110 CV

Manuale a 5 marce 19 700.– 20 900.–  – 22 700.– – – 24 000.– –  – –

Manuale a 6 marce – –  23 400.– – 26 800.– 25 200.– – 27 500.–  – 26 500.–
Cambio automatico XTRONIC-CVT – –  – 24 400.– – – 25 700.– –  – –

XTRONIC-M-CVT e sistema «ALL MODE 4x4-i»® con «Torque Vectoring» – –  – – – – – –  30 900.– –

Filtro antiparticolato – –   • – – • – –  – •
Sicurezza          
ABS, EBD (ripartizione elettronica della forza frenante) •   •    •    •
ESP (controllo elettronico della stabilità) •   •    •     •
Airbag frontali conducente e passeggero (passeggero disattivabile) •   •    •     •
Airbag laterali nello schienale dei sedili anteriori •   •    •     •
Airbag a tendina •   •    •     •
Poggiatesta, anteriori regolabili in altezza •   •    •     •
Poggiatesta regolabili in altezza per i posti principali del divano posteriore •  –   –    –

Poggiatesta regolabili in altezza per tutti i posti posteriori –  •   •    • 

Cinture di sicurezza a tre punti per tutti i posti, anteriori regolabili in altezza •  •   •    •
Pretensionatori e limitatori di forza per cinture anteriori •  •   •    •
Fissaggio ISOFIX per seggiolini, 2 posteriori •  •   •    •
Sicurezza bambini per le porte posteriori •  •   •    •
Terza luce di stop •  •   •   

 •
Piantone dello sterzo collassabile •  •   •   

 •
Assistenza alla frenata NISSAN •  •   • 

   •
Fari anabbaglianti e abbaglianti alogeni in look vetro trasparente •  •   •    •
Fari fendinebbia alogeni integrati nel paraurti  –  –   •    •
Luce di circolazione diurna a LED –  –   –    –

Luce retronebbia •  •   •    •
«Friendly Lighting»  •  •   •    •
Spia luminosa e acustica per cintura di sicurezza anteriore non allacciata •  •   •    •
Antifurto immobilizzatore •  •   •    •
Comfort          
Climatizzatore manuale –  •   –    –

Climatizzatore automatico con filtro antipolline –  –   •    •
Servosterzo elettrico in funzione della velocità •  •   •    •
Chiusura centralizzata con telecomando •  •   •    •
«Intelligent Key»  –  –   –    –

Regolatore e limitatore di velocità (Speed Limiter) –  –   •    •
NISSAN Dynamic Control System –  –   •    •
Retrovisori esterni regolabili elettricamente •  •   •   

 •
Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente –  –   –    –

Retrovisori esterni riscaldabili –  –   –    –

Alzacristalli elettrici anteriori (funzione comfort lato guida) e posteriori  •  •   •    •
Piantone dello sterzo regolabile in altezza •  •   •    •
Sedile conducente regolabile in altezza –  •   •    •
Divano posteriore ribaltabile separatamente (60:40) •  •   •    •



Sedile conducente e passeggero anteriore regolabili manualmente •  •   •   
 •

Rivestimento sedili in tessuto «Casual» •  •   •    –

Rivestimento sedili in tessuto «Premium» –  –   Sport Pack1)    •
Rivestimento sedili in pelle, incl. riscaldamento sedili anteriori –  –   –    –

Rivestimento sedili in pelle scamosciata con cuciture rosse e logo Nismo incl. riscaldamento 

sedili anteriori –  –   –    –

Rivestimento sedili in pelle grigio scuro con cuciture bianche incl. riscaldamento sedili anteriori –  –   –    –

Volante, pomello della leva del cambio e del selettore2) (automatico) in pelle –  –   •    •
Volante, pomello della leva del cambio e del selettore2) (automatico) rivestiti in pelle Alcantara –  –   –    –

Volante, pomello della leva del cambio e del selettore2) (automatico) in pelle con cuciture bianche –  –   –    –

Console centrale ed elementi design in grigio metallizzato/a scelta grigio o rosso •/–  •/–   •/Sport Pack1)    –

Console centrale ed elemento design con verniciatura metallica bianca –  –   –    – 

Console centrale ed elemento design con verniciatura metallica Carbon Black –  –   –    •
Maniglie interne delle porte color argento •  •   •    •
Portabibite, 2 nella console centrale •  •   •    •
Vani nelle porte anteriori e posteriori •  •   • 

  
 •

Vano nella console centrale •  •   •    •
Tasca nello schienale del sedile passeggero anteriore •  •   •    •
Cassetto portaoggetti con coperchio •  •   •   

 •
Faretti di lettura anteriori •  •   •    •
Illuminazione bagagliaio •  •  

 •    •
Copertura bagagliaio •  •  

 •    •
Sensore pioggia –  –   –    –

Tergicristalli con funzione intermittenza anteriori e posteriori •  •   •    •
Bocchette antiappannamento per parabrezza e vetri laterali •  •   •    •
Accensione automatica fari –  –   –    –

Retrovisore interno anabbagliante •  •   •    •
Presa 12 volt nella console centrale •  •   •    •
Computer di bordo –  •   •    •
Esterno          

Vernice metallizzata o a effetto minerale 650.–  650.–   650.–    650.–
Vetri oscurati dal montante B –  –   Sport Pack1)    •
Montante B nero brillante –  –   –    •
Maniglie esterne delle porte anteriori nere •    •3)   –    –

Maniglie esterne delle porte anteriori nel colore della vettura –    •4)   •    •
Maniglie esterne delle porte posteriori nascoste, nere •  •   •    •
Retrovisori esterni nel colore della vettura –    •4)   •   

 –

Retrovisori esterni «Glossy Black» –  –   –    •
Retrovisori esterni «Glossy Red» –  –   –    –

Terminale di scarico, cromato –  –   •    •
Spoiler posteriore NISMO –  –   –    –

Kit carrozzeria NISMO –  –   –    –

Cerchi in acciaio 16" con copriruota completo e pneumatici 205/60 R16 •    •3)   –
   

 –

Cerchi in lega leggera 16" «Casual» con pneumatici 205/60 R16 –    •4)   –    –

Cerchi in lega leggera 17" «Sport» con pneumatici 215/55 R17 –  –   •    –

Cerchi in lega leggera 17" «Custom» con pneumatici 215/55 R17 –  –   Sport Pack1)    –

Cerchi in lega leggera 18" «n-tec» con pneumatici 225/45 R18 –  –   –    •
Cerchi in lega leggera 18" «NISMO» con pneumatici 225/45 R18 –  –   –    –

1) di serie con 1.6 DIG-T  2) solo con 1.6 DIG-T 4x4  3) solo con 1.5 dCi  4) solo con 1.6



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

   TEKNA    NISMO 
 1.6 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4
 117 CV 190 CV  190 CV 110 CV 200 CV  200 CV

Manuale a 5 marce 25 060.– –  – – –  –

Manuale a 6 marce – 28 560.–  – 27 560.– 34 400.–  –

Cambio automatico XTRONIC-CVT 26 760.– –  – – –  –

XTRONIC-M-CVT e sistema «ALL MODE 4x4-i»® con «Torque Vectoring» – –  31 960.– – –  37 800.–
Filtro antiparticolato – –  – • –  –

Sicurezza      

ABS, EBD (ripartizione elettronica della forza frenante)   •    • 

ESP (controllo elettronico della stabilità)   •    • 

Airbag frontali conducente e passeggero (passeggero disattivabile)   •    • 

Airbag laterali nello schienale dei sedili anteriori   •    • 

Airbag a tendina   •    • 

Poggiatesta, anteriori regolabili in altezza    •    • 

Poggiatesta regolabili in altezza per i posti principali del divano posteriore   –    – 

Poggiatesta regolabili in altezza per tutti i posti posteriori   •    • 

Cinture di sicurezza a tre punti per tutti i posti, anteriori regolabili in altezza   •    • 

Pretensionatori e limitatori di forza per cinture anteriori   •    • 

Fissaggio ISOFIX per seggiolini, 2 posteriori   •    • 

Sicurezza bambini per le porte posteriori   •    • 

Terza luce di stop   •    • 

Piantone dello sterzo collassabile   •    • 

Assistenza alla frenata NISSAN   •    • 

Fari anabbaglianti e abbaglianti alogeni in look vetro trasparente   •    • 

Fari fendinebbia alogeni integrati nel paraurti   •    – 

Luce di circolazione diurna a LED   –    • 

Luce retronebbia   •    • 

«Friendly Lighting»    •    • 

Spia luminosa e acustica per cintura di sicurezza anteriore non allacciata   •    • 

Antifurto immobilizzatore   •    • 

Comfort      
Climatizzatore manuale   –    – 

Climatizzatore automatico con filtro antipolline   •    • 

Servosterzo elettrico in funzione della velocità   •    • 

Chiusura centralizzata con telecomando    •    • 

«Intelligent Key»    •    • 

Regolatore e limitatore di velocità (Speed Limiter)   •    • 

NISSAN Dynamic Control System   •    • 

Retrovisori esterni regolabili elettricamente    •    • 

Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente    •    • 

Retrovisori esterni riscaldabili   •    • 

Alzacristalli elettrici anteriori (funzione comfort lato guida) e posteriori    •    • 

Piantone dello sterzo regolabile in altezza   •    • 

Sedile conducente regolabile in altezza   •    • 

Divano posteriore ribaltabile separatamente (60:40)   •    • 



Sedile conducente e passeggero anteriore regolabili manualmente   •    • 

Rivestimento sedili in tessuto «Casual»   –    –

Rivestimento sedili in tessuto «Premium»   •    – 

Rivestimento sedili in pelle, incl. riscaldamento sedili anteriori   1900.–    – 

Rivestimento sedili in pelle scamosciata con cuciture rosse e logo Nismo incl. riscaldamento 

sedili anteriori   –    • 

Rivestimento sedili in pelle grigio scuro con cuciture bianche incl. riscaldamento sedili anteriori   Shiro Pack    – 

Volante, pomello della leva del cambio e del selettore (automatico) in pelle   •    – 

Volante, pomello della leva del cambio e del selettore (automatico) rivestiti in pelle Alcantara   –    • 

Volante, pomello della leva del cambio e del selettore (automatico) in pelle con cuciture bianche   Shiro Pack    – 

Console centrale ed elementi design in grigio metallizzato/a scelta grigio o rosso   – /•    – 

Console centrale ed elemento design con verniciatura metallica bianca   Shiro Pack    – 

Console centrale ed elemento design con verniciatura metallica Carbon Black   –    • 

Maniglie interne delle porte color argento   •    • 

Portabibite, 2 nella console centrale   •    • 

Vani nelle porte anteriori e posteriori   •    • 

Vano nella console centrale   •    • 

Tasca nello schienale del sedile passeggero anteriore   •    • 

Cassetto portaoggetti con coperchio   •    • 

Faretti di lettura anteriori   •    • 

Illuminazione bagagliaio   •    • 

Copertura bagagliaio   •    • 

Sensore pioggia   •    • 

Tergicristalli con funzione intermittenza anteriori e posteriori   •    • 

Bocchette antiappannamento per parabrezza e vetri laterali    •    • 

Accensione automatica fari   •    • 

Retrovisore interno anabbagliante   •    • 

Presa 12 Volt nella console centrale   •    • 

Computer di bordo    •    • 

Esterno      
Vernice metallizzata o a effetto minerale   650.–    • 

Vetri oscurati dal montante B   •    • 

Montante B nero brillante   –    • 

Maniglie esterne delle porte anteriori nere   –    – 

Maniglie esterne delle porte anteriori nel colore della vettura   •    • 

Maniglie esterne delle porte posteriori nascoste, nere   •    • 

Retrovisori esterni nel colore della vettura   •    – 

Retrovisori esterni «Glossy Black»   –    – 

Retrovisori esterni «Glossy Red»   –    • 

Terminale di scarico, cromato   •    • 

Spoiler posteriore NISMO   –    • 

Kit carrozzeria NISMO   –    • 

Cerchi in acciaio 16" con copriruota completo e pneumatici 205/60 R16   –    – 

Cerchi in lega leggera 16" «Casual» con pneumatici 205/60 R16   –    – 

Cerchi in lega leggera 17" «Sport» con pneumatici 215/55 R17     –    – 

Cerchi in lega leggera 17" «Custom» con pneumatici 215/55 R17    •    – 

Cerchi in lega leggera 18" «n-tec» con pneumatici 225/45 R18   –    – 

Cerchi in lega leggera 18" «NISMO» con pneumatici 225/45 R18   –    • 



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

• equipaggiamento di serie  – non disponibile  S accessori per montaggio successivo da parte dell’agente

 VISIA  VISIA PLUS  ACENTA    n-tec
 1.6 1.6  1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2 1.5 dCi 1.6 1.6 DIG-T 4x2   1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi
Audio 94 CV 94 CV  110 CV 117 CV 190 CV 110 CV 117 CV 190 CV  190 CV 110 CV

Combinazione radio/CD, 4 altoparlanti •  •   •    –

6 altoparlanti –  –   NISSANCONNECT    •
Presa AUX •  •   •    •
Interfaccia USB –  –   •    •
Interfaccia Bluetooth® per cellulari incl. comandi al volante  –  –   •    •
Comandi al volante per audio e regolatore di velocità  –  –   •    •
Pacchetti opzionali          

Sport Pack: rivestimento sedili «Premium» in grigio o rosso, console centrale ed elementi 

design a scelta in grigio o rosso metallizzato, cerchi in lega leggera 17" «Custom», vetri oscurati 

dal montante B –  –   600.–1)    –

NISSANCONNECT: unità di navigazione 2 DIN con schermo tattile a colori 5.8", combinazione radio/CD 

compatibile MP3, 6 altoparlanti, interfaccia USB, iPod®-Gateway, Bluetooth® audio streaming, 

videocamera di retromarcia con immagine a colori –  –   1100.–    •
Equipaggiamento in pelle con sedili anteriori riscaldabili –  –   –    –

Shiro Pack: console centrale ed elementi design con verniciatura metallica bianca, 

equipaggiamento in pelle grigio scuro con cuciture bianche, sedili anteriori riscaldabili –  –   –    –

Sistema Stop/Start (motore a benzina da 1.6 l, 5 marce manuale) –  –   250.–    250.–

Estratto accessori originali NISSAN
Cerchi in lega leggera «Sport» 16" S  S   S    – 

Spoiler tetto S  S   S    S

Battitacco anteriore con logo JUKE illuminato S  S   S    S

Protezione maniglie portellone posteriore, in look cromato S  S   S    S

Protezione sottoscocca anteriore S  S   S    S

Listelli decorativi spigoli porta in look cromato S  S   S    S

Protezione spigolo portellone in look cromato  S  S   S    S

Paraspigoli per vano di carico, interno in look cromato S  S   S    S

Vasca bagagliaio, ottimizzazione dello spazio nel bagagliaio S  S   S    S

Tappetini in velluto S  S   S    S

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti posteriore, 4 sensori, verniciabile S  S   S    S

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti anteriore, 4 sensori, verniciabile S  S   S    S

Riscaldamento autonomo Webasto Thermo Top Evo4, incl. telecomando T91 

e set di montaggio specifico S  S   S    –

Bracciolo centrale in tessuto Alcantara o pelle S  S   S    S

Pack Shiro
Battitacco, illuminazione bianca S  S   S    S

Bracciolo centrale in pelle con cuciture bianche S  S   S    S

Tappetini in velluto con cuciture bianche S  S   S    S

1) di serie con 1.6 DIG-T



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

• equipaggiamento di serie  – non disponibile  S accessori per montaggio successivo da parte dell’agente

   TEKNA    NISMO 
 1.6 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4 1.5 dCi 1.6 DIG-T 4x2  1.6 DIG-T 4x4
Audio 117 CV 190 CV  190 CV 110 CV 200 CV  200 CV

Combinazione radio/CD, 4 altoparlanti   –    – 

6 altoparlanti   •    • 

Presa AUX   •    • 

Interfaccia USB   •    • 

Interfaccia Bluetooth® per cellulari incl. comandi al volante    •    • 

Comandi al volante per audio e regolatore di velocità    •    • 

Pacchetti opzionali      
Sport Pack: rivestimento sedili «Premium» in grigio o rosso, console centrale ed elementi 

design a scelta in grigio o rosso metallizzato, cerchi in lega leggera 17" «Custom», vetri oscurati 

dal montante B   •    – 

NISSANCONNECT: unità di navigazione 2 DIN con schermo tattile a colori 5.8", combinazione radio/CD 

compatibile MP3, 6 altoparlanti, interfaccia USB, iPod®-Gateway, Bluetooth® audio streaming, 

videocamera di retromarcia con immagine a colori   •    • 

Equipaggiamento in pelle con sedili anteriori riscaldabili   1900.–    – 

Shiro Pack: console centrale ed elementi design con verniciatura metallica bianca, 

equipaggiamento in pelle grigio scuro con cuciture bianche, sedili anteriori riscaldabili   1900.–    – 

Sistema Stop/Start (motore a benzina da 1.6 l, 5 marce manuale)   250.–    – 

Estratto accessori originali NISSAN      
Cerchi in lega leggera «Sport» 16"   S    –

Spoiler tetto   S    – 

Battitacco anteriore con logo JUKE illuminato   S    – 

Protezione maniglie portellone posteriore, in look cromato   S    – 

Protezione sottoscocca anteriore   S    – 

Listelli decorativi spigoli porta in look cromato   S    – 

Protezione spigolo portellone in look cromato    S    – 

Paraspigoli per vano di carico, interno in look cromato    S    – 

Vasca bagagliaio, ottimizzazione dello spazio nel bagagliaio   S    – 

Tappetini in velluto   S    – 

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti posteriore, 4 sensori, verniciabile   S    – 

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti anteriore, 4 sensori, verniciabile   S    – 

Riscaldamento autonomo Webasto Thermo Top Evo4, incl. telecomando T91 

e set di montaggio specifico   S    – 

Bracciolo centrale in tessuto Alcantara o pelle   S    S

Pack Shiro      
Battitacco, illuminazione bianca   S    –

Bracciolo centrale in pelle con cuciture bianche   S    S

Tappetini in velluto con cuciture bianche   S    S 



Dati tecnici  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l CVT  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.5 l dCi

  VISIA/VISIA PLUS  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  NISMO  NISMO  VISIA PLUS/ACENTA/ 
                n-tec/TEKNA

Posti a sedere  5  5  5  5  5  5  5  5

Motore/trasmissione di forza         
Tipo motore  4 tempi, Otto  4 tempi, Otto  4 tempi, Otto  4 tempi, Otto  4 tempi, Otto  4 tempi, Otto  4 tempi, Otto  diesel

Cilindrata cm3 1598  1598  1598  1618  1618  1618  1618  1461

Numero cilindri/valvole  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16  4/16

Alesaggio x corsa mm 78 x 83.6  78 x 83.6  78 x 83.6  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  79.7 x 81.1  76 x 80.5

Potenza massima CV (kW) a giri/min 94 (69)/5400  117 (86)/6000  117 (86)/6000  190 (140)/5600  190 (140)/5600  200 (147)/6000  200 (147)/6000  110 (81)/4000

Coppia massima Nm a giri/min 140/3200–4400  158/4000  158/4000  240/2000–5600  240/2000–5600  250/2400–4800  250/2400–4800  240/1750

Comando valvola  doppio albero a camme in testa albero a camme  

   in testa

Sistema di controllo del motore iniezione elettronica di carburante iniezione elettronica di carburante (iniezione diretta) Common Rail

                (iniezione diretta)

Sistema di depurazione dei gas di scarico catalizzatori a 3 vie con sonda lambda, sistema OBD, filtro al carbone attivo catalizzatore di ossi-

   dazione con filtro anti- 

   particolato per diesel

Compressione  10.7 ± 0.2  10.7 ± 0.2  10.7 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  9.5 ± 0.2  15.2 + 1.1/– 1.0

Norma sui gas di scarico  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5  Euro 5

Cambio  cambio manuale a 5 marce  XTRONIC-CVT  cambio manuale  XTRONIC-CVT-M6  cambio manuale   XTRONIC-CVT-M7  cambio manuale 

       a 6 marce    a 6 marce    a 6 marce

Trazione  trazione anteriore  trazione anteriore  trazione anteriore  trazione anteriore  sistema «ALL-MODE   trazione anteriore  sistema «ALL-MODE  trazione anteriore

           4x4-i»® con distribuzio-   4x4-i»® con distribuzio-

          ne variabile della forza    ne variabile della forza

          mediante frizione a     mediante frizione a  

          multidisco in bagno     multidisco in bagno 

          d’olio a comando    d’olio a comando

          elettronico e azionamen-   elettronico e azionamen-

          to elettromagnetico e    to elettromagnetico e 

          «Torque Vectoring»    «Torque Vectoring»

Telaio/sterzo
Asse anteriore  sospensione a ruote indipendenti, ammortizzatori McPherson

Asse posteriore  assale di torsione con molle elicoidali    sospensione a ruote  assale di torsione  sospensione a ruote  assale di torsione

          indipendenti multilink  con molle elicoidali  indipendenti multilink  con molle elicoidali

          con molle elicoidali    con molle elicoidali

Misura cerchi  VISIA/VISIA PLUS: 16'' x 6.5" ACENTA/TEKNA: 17" x 7" 18" x 7"   VISIA PLUS: 

  ACENTA/TEKNA: 17" x 7" n-tec: 18" x 7"    16" x 6.5" 

  n-tec: 18" x 7"     ACENTA/TEKNA:  

       17" x 7"

                n-tec: 18" x 7"

Misura pneumatici  VISIA/VISIA PLUS: 205/60 R16 ACENTA/TEKNA: 215/55 R17 225/45 R18   VISIA PLUS: 

  ACENTA/TEKNA: 215/55 R17 n-tec: 225/45 R18    205/60 R16

  n-tec: 225/45 R18            ACENTA/TEKNA: 

              215/55 R17

              n-tec: 225/45 R18

Impianto frenante  doppio circuito idraulico doppio circuito idraulico servo-assistito, ripartizione elettronica della forza frenante, ABS, ESP, freni a disco (anteriori ventilati)

  servo-assistito, 

  ripartizione elettronica

  della forza frenante,

   ABS, ESP, freni a 

  tamburo



Dati tecnici  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l  JUKE 4x2 1.6 l CVT  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.6 l DIG-T  JUKE 4x4 1.6 l DIG-T  JUKE 4x2 1.5 l dCi

  VISIA/VISIA PLUS  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  ACENTA/n-tec/TEKNA  NISMO  NISMO  VISIA PLUS/ACENTA/ 
                 n-tec/TEKNA

Telaio/sterzo
Sterzo   a pignone e cremagliera servo-assistito (elettrico)

Lunghezza mm 4135  4135  4135  4135  4135  4165  4165  4135

Larghezza mm 1765  1765  1765  1765  1765  1770  1770  1765

Altezza mm 1565  1565  1565  1565  1565  1565  1565  1565

Passo mm 2530  2530  2530  2530  2530  2530  2530  2530

Carreggiata anteriore mm 1539  1525–1540  1525  1525  1525–1539  1525–1540  1525–1539  1525

Carreggiata posteriore mm 1525  1525–1535  1525  1525  1509–1519  1525–1535  1509–1519  1525–1535

Diametro di sterzata m 10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.7

Volume bagagliaio/pesi
Volume bagagliaio

secondo misurazione VDA l 251  251  251  251  207  251  207  251

con schienale 2° sedile 

posteriore abbassato l 550–830  550–830  550–830  550–830  506–786  550–830  506–786  550–830

Peso totale ammesso kg 1645  1645  1675  1735  1860  1721  1860  1750

Peso a vuoto1) kg 1195–1225  1215–1265   1217–1290  1325–1350  1455–1475  1325–1350  1455–1475  1320–1360

     (1222–1272)

Carico kg 420–450  380–430  385–458  385–410  385–405  385–410  385–405  390–430

     (373–424)

Carico rimorchiato frenato kg 1209  1250  1250  1200  1150  1200  1150  1250

con pendenza del 12% non frenato kg 598  608 (611)  609  663  728  663  728  660

Carico ammesso asse anteriore kg 870  870  895  960  1010  945  1010  965

Carico ammesso asse 

posteriore kg 830  830  825  830  900  812  900  835

Carico d’appoggio ammesso kg 75  75  75  75  75  75  75  75

Consumo normalizzato di carburante 
(2004/3/CE)2)

Tipo di carburante   benzina super secondo DIN EN 228 (RON 95)      diesel

           secondo DIN EN 591

Capacità serbatoio l 46  46  46  46  50  46  50  46

Consumo di carburante urbano l/100 km 7.6  7.7 (7.2)  8.3  9.1  9.8  9.1  9.8  5.8

 extraurbano l/100 km 5.0  5.1 (5.1)  5.2  5.6  6.0  5.6  6.0  4.2

 totale l/100 km 6.0  6.0 (5.8)  6.3  6.9  7.4  6.9  7.4  4.8

Emissioni di CO2
3) totale g/km 138  139 (136)  145  159  169  159  169  124

Categoria d’efficienza energetica D  D  E  E  F  E  F  B

Velocità massima km/h 168  178  170  215  200  215  200  175

Accelerazione 

da 0 a 100 km/h s 12.0  11.0  11.5  8.0  8.4  7.8  8.2  11.2

() Dati divergenti con sistema Stop/Start
1)  Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.

Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e degli accessori installati.
2) Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.
3) Valore medio delle emissioni di CO2 delle autovetture in Svizzera: 153 g/km.



NISSAN JUKE

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*
3 Jahre Lackgarantie*
12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN GARANTIELEISTUNGEN

Informationen zu NISSAN Finance  sowie Auskünfte über die vorteil haften 

Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter 

der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

NISSAN FINANCE



Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*
Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*
Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu’à 100 000 km)*
Garantie de 3 ans sur la peinture*
Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Vous obtiendrez des informations  con cernant NISSAN Finance ainsi que des 

renseignements relatifs à nos  conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN 

ou directement en composant le  numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

NISSAN FINANCE

Informazioni su NISSAN Finance come pure ragguagli sulle favorevoli 

condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN 

o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).

NISSAN FINANCE



   NISSAN JUKE Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. 
NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise 
sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu 
ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige 
Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations 
non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de 
modifi er prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. 
Votre agent NISSAN vous informera volontiers des éventuelles 
modifi cations. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND 
si riserva il diritto di modifi care prezzi ed equipaggiamenti in qual siasi 
momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà 
volentieri di eventuali modifi che. Questo listino prezzi sostituisce tutti 
i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND
NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl), 
Zweigniederlassung Urdorf
Bergermoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch


	juke_1
	juke_2
	juke_3
	juke_4
	juke_5
	juke_6
	juke_7
	juke_8
	juke_9
	juke_10
	juke_11
	juke_12
	juke_13
	juke_14
	juke_15
	juke_16
	juke_17
	juke_18
	juke_19
	juke_20
	juke_21
	juke_22

	p: 


